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Drago Jamnikar, arhiv društev Občine 
Polzela, arhiv OŠ Polzela, arhiv Občine 
Polzela, splet

Oblikovanje
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Naslovnica
Fotografija na naslovnici: Jan Korošec
V soncu žareči srčasti listi v razkošni krošnji 
lipe, simbola slovenstva, izražajo našo 
ljubezen do naše domovine in njeno svetlo 
prihodnost.
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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v 
elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 17. 7. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 28. 7. 2017.

zahvale, v spomin
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Podrobno se spomnim, kako slove-
sno, slavnostno, veličastno in praznično 
smo jo pozdravili takrat, pred 26 leti 
– našo novo samostojno državo, našo 
Slovenijo, našo domovino. Praznik, njej 
v čast, smo poimenovali dan državno-
sti. Ponosen sem, ker se ji vsako leto 
poklonimo s številnimi proslavami na 
različnih ravneh – od malih krajevnih 
do osrednje državne. Prav to me vse-
lej, tudi takrat, ko me prešine slutnja, 
da naša država ni vsem mati domovi-
na, pač pa kdaj tudi mačeha, prepriča, 
kako zelo imamo radi to našo deželico 
na sončni strani Alp. Čeprav je majhna 
po velikosti, je izjemno bogata. Bogato 
jo delamo ljudje s svojo srčnostjo, vre-
dnotami, talenti, spretnostmi, znanjem, 
s svojo pokončno in neomajno držo … 
Bogato jo dela neokrnjena narava. 

Čas je prazniku, ki smo ga prazno-
vali v teh dneh, dodal  zaščitni sloj, ki 
postaja z leti vse bolj dragocen. Sesta-
vljata ga pogum in odločnost izpred 26 
let ter izkušnje, ki so nas kalile, brusile in 
obrusile skozi ta čas. S temi leti je mlad 
človek, država pa sploh, kljub temu pa 
je to čas, ko morajo mladostniške in ne-
zrele odločitve počasi, a zanesljivo izgi-
njati. Zato menim, da je končno nastopil 
čas, ko morajo besede postati dejanja 
in ko mora vse nas preplaviti spozna-
nje, da mora biti naša država naša mati 
domovina. Je od vseh nas, ki smo tu 
zdaj, in za vse, ki bodo prihajali za nami. 
Vse odločitve morajo biti resne in od-
govorne. Vse manj je časa in prostora 
za obljube. Odprto pa je široko polje, na 
katero moramo sejati dobronamerna 
dejanja – od majhnih do velikih. Vsa so 
dobrodošla. Čim več jih naj bo. Pobud, 
idej, dejanj, ki bodo koristila in poma-
gala naši državi – naši Sloveniji in v njej 
naši Občini Polzela in v njej nam – ob-
čanom Občine Polzela. Z enotnostjo, ki 
jo premoremo v lokalni skupnosti, smo 
lahko dober zgled državi in njenim vo-
diteljem. 

Ko sem pred dnevi ponosno gledal 
najstarejšega sina in njegove sošolke 
ter sošolce, ki so se na valeti poslovi-
li od osnovne šole, sem pomislil, kako 
tudi za to mladež velja povsem enako 
kot za našo mlado državo – čas je za 
resnost, zrelost, pogum, za odločitve, ki 
bodo pustile pečat skozi vse njihovo ži-
vljenje. Njihova dobra dela in dejanja ter 
njihove modre odločitve bodo koristile 
njim in vsem nam.

Nekateri pravijo, da župan naj ne bi 
javno izražal svojih čustev, vendar vam, 
dragi vsi, rad povem, da sem bil ganjen, 
ko sem se na praznični dan peljal skozi 
našo občino, okrašeno z zastavami, ki 
so visele s pročelja hiš, blokov, poslov-
nih zgradb in obcestnih drogov. Be-
seda domovina v meni vselej prebuja 
prijazna čustva in drami ponos, ki se 
z vsako mislijo nanjo množi. Vsakič ga 
je več. Vem, da ta ista beseda kdaj pa 
kdaj v kom sproža občutke nelagodja in 
nezaupanja. Brez pomislekov lahko za-
gotovim, da bomo s sodelavci in občin-
skimi svetniki naredili vse, kar je v naši 
moči, da bi bili ti občutki v naši občini 
vse redkejši. Velikokrat smo že dokazali, 
da znamo stopiti skupaj in si pomagati. 
Vemo, da je pozitivno misliti premalo in 
da je treba realno oceniti razmere in mi-
sli spremeniti v dejanja. Zmoremo drža-
ti skupaj, ker vemo, da imajo sloga, čast 
in resnica ugled, ki šteje.

Ob rojstvu države smo njej v čast 
sadili lipe, okrog katerih smo se zbirali 
ob prazniku in prižigali kresove. Vse je 
bilo tako praznično in veselo. Tovrstna 
druženja so malce usahnila, čeprav so 
bila tako zelo prijetna, zato si želim, da 
bi jih obnovili. Rad bi, da bi pogosto 
čutili, da nam je lepo. Zavedam pa se, 
da ni v vseh srcih praznično in veselo. 
Kljub temu vas spodbujam, da posta-
vljamo državnost na vzvišeno mesto, 
saj je zrasla iz stoletnih sanj in naše 
dediščine. Ponosen sem nanjo. Na njen 
jezik, na njene simbole, pesmi, običaje ...

Rad bi, da bi ne le beseda domovi-
na, ampak tudi besedi država in držav-
nost v nas zazveneli praznično. Država 
niso zgolj zakoni, uradniki, pravo, objek-
ti, politiki … Država smo mi vsi. Če ce-
nimo in spoštujemo državo, cenimo in 
spoštujemo drug drugega.

Z vami si želim, da bi ljudje, ki jim 
je zaupano vodenje države, spoznali, 
da prave vrednote vedno bolj izginjajo 
s političnega parketa in da bi se mo-
rale vrniti. Prav od tega je odvisno, kaj 
nam bo država: mati ali mačeha. Toda 
k temu lahko pripomoremo tudi mi vsi: 
z vzgledom, znanjem, delom in ustvar-
jalnostjo lahko krepimo domoljubje in 
državljansko zavednost ter zavest. S 
tem bomo zagotovo vrnili tudi prazniku 
prazničnost, ki mu gre. 

Prihaja poletje, ki je vsaj za zdaj 
radodarno z visokimi temperaturami. 
Preživite ga kolikor se da mirno, vzemi-
te si čas za vse tisto, za kar med letom 
primanjkuje časa: za svoje najbližje, za 
hobije, za kakšno dobro knjigo. Pred-
vsem pa si vzemite čas zase. 

Vse dobro vsem, 

Va š  ž u pa n  J o ž e  K u ž n i k

Slovenija – moja država, moja 
domovina in v njej moj dom

uvodnik 3
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Občinski svetniki so na 18. redni seji, ki je bila 20. junija 
2017 in je tudi zadnja pred letnimi dopusti, po potrditvi pre-
dloga dnevnega reda in zapisnika prejšnje seje, obravnavali 
še 13 točk dnevnega reda. 

Končno poročilo o opravljenem nadzoru Zaključnega 
računa Občine Polzela za leto 2016 je občinskemu svetu 
predstavila predsednica Nadzornega odbora Občine Polzela 
Irena Mužič.

V skladu z zakonodajo mora občinski svet podati soglas-
je k sistemizaciji delovnih mest in k oblikovanju oddelkov v 
vrtcu, ki jo pripravi ravnatelj. Občinski svet Občine Polzela 
je podal soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni 
šoli Polzela, enotah Vrtec Polzela in Andraž, za šolsko leto 
2016/2017. V šolskem letu 2016/2017 bo v Vrtcu Polzela in 
Andraž oblikovanih 16 oddelkov.

Občina Polzela bo tudi letos sofinancirala letovanje otro-
kom s stalnim prebivališčem v Občini Polzela. Otroku, ki se bo 
udeležil letovanja v organizaciji Župnijskega urada Griže ali Dru-
štva prijateljev mladine Občine Žalec, bo namenila 130 evrov. 

Občina Polzela je skladno z Zakonom o gasilstvu dolžna 
zagotavljati opremljanje in delovanje gasilstva v občini. V ta 
namen se v proračunu letno zagotavljajo sredstva za delo-
vanje gasilske zveze in prostovoljnih gasilskih društev ter in-
vesticije. Razlogi, kot so starost dosedanjega vozila Prosto-
voljnega gasilskega društva Andraž, iztrošenost posameznih 
komponent, varnost in vse pogostejše okvare, so prepričali 
svetnike, da so sprejeli Sklep o sofinanciranju nabave gasil-
skega vozila AC 24/50 za Prostovoljno gasilsko društvo An-
draž v letih 2018 do 2021. Občina Polzela bo sofinancirala 90 
%, gasilsko društvo pa 10 %.

Do zdaj je Občina Polzela v pretežni meri financirala ak-
cije zaščite kulturne dediščine v Občini Polzela samo za tiste 
objekte, ki so v lasti Občine Polzela. Predmet sofinanciranja 
po Pravilniku o sofinanciranju objektov kulturne dediščine v 
Občini Polzela pa so akcije, povezane z adaptacijo, prenovo, 
zaključnimi deli in zaščito objektov kulturne dediščine, ki so 
razglašeni za kulturni spomenik ali drugo dediščino, resta-
vratorske in sanacijsko-konservatorske posege na objektih v 
Občini Polzela, katerih lastniki so fizične ali pravne osebe. V 
tej številki Polzelana je objavljen tudi javni razpis, ki je odprt 
od 3. julija 2017 do porabe sredstev.

V svet zavoda Glasbene šole Risto Savin Žalec so svetniki 
kot predstavnika soustanoviteljic občin Braslovče, Prebold, 
Polzela, Tabor in Vransko za mandatno obdobje 2017–2021 
imenovali predstavnico Občine Polzela Tinkaro Fortuna, Ob 
Savinji 79, 3313 Polzela, in predstavnika Občine Braslovče 
Andreja Šrama, Zakl 9, 3303 Gomilsko.

Svetniki so sprejeli Odlok o merilih in za določitev podalj-
šanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na 
katerih se opravlja gostinska dejavnost na območju Občine 
Polzela v prvi obravnavi. Predlog odloka je objavljen v Ura-
dnih objavah. V času javne razprave, ki traja od 30. junija 2017 
do 30. avgusta 2017, lahko zainteresirani podajo pripombe in 
predloge na e-naslov: obcina.polzela@polzela.si. 

Odlok določa merila, na podlagi katerih občinska uprava 
izda ali prekliče soglasje k podaljšanju obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost na območju Občine Polzela.

Svetniki so sprejeli tudi Odlok o spremembah in dopol-
nitvah Odloka o OPPN Ločica III – 1. faza in Odlok o spre-
membah in dopolnitvah Odloka o OPPN Ločica III – 2. faza. 
Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu Ločica 
– 1. faza je stopil v veljavo že leta 2009, 2. faza pa leta 2011, 
vendar do realizacije gradnje še ni prišlo. Vsa zemljišča zno-
traj območja so bila komunalno neopremljena. V letu 2016 
pa je Občini Polzela uspelo zagotoviti ustrezna proračunska 
sredstva za gradnjo gospodarske javne infrastrukture, kar 
je posledično povečalo zanimanje med morebitnimi inve-
stitorji. Pri tem se je izkazalo, da zaradi trenutne strukture 
investitorjev ter čedalje večjega zanimanja za sodobnejše 
oblikovanje objektov in energetsko varčne gradnje nekatere 
rešitve ne ustrezajo trenutnim potrebam. Ključne razlike se 
kažejo pri oblikovnih parametrih (sodobnejše oblikovanje 
objektov, ravne strehe ...). Oba odloka sta bila javno razgr-
njena v času od 1. junija 2017 do 16. junija 2017 v prostorih 
Občine Polzela (v pritličju) in na spletni strani Občine Pol-
zela. Organizirana je bila tudi javna razprava. Pripomb ni 
bilo.

Kot zadnji točki dnevnega reda so svetniki sprejeli Ura-
dno prečiščeno besedilo Odloka o zazidalnem načrtu Ločica 
pri Polzeli – II. faza in Uradno prečiščeno besedilo Odloka o 
zazidalnem načrtu Breg – Gmajna.

A l e n ka   K o č e va r

Obvestilo

Občinska blagajna

Cenjene stranke obveščamo, da občinska blagajna 
prvo sredo v avgustu, 2. 8. 2017, ne bo delovala.

Za razumevanje se zahvaljujemo.

Ob  č i n ska    u p r ava

18. seja občinskega sveta – 20. junij 2017

občinske novice
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		N  ajboljši učenci na obisku pri županu 
Občine Polzela

Najboljših učencev devetih razredov Osnovne šole Pol-
zela je bilo letos 14. Skupaj z razredničarkama Mojco Ce-
stnik in Mojco Vidmajer ter pomočnico ravnateljice Simono 
Tomšič in ravnateljico mag. Bernardko Sopčič so se prija-
zno odzvali povabilu župana na sprejem.

V sredo, 14. junija 2017, je župan s hvaležnostjo in pono-
som na gradu Komenda sprejel najboljše učence Osnovne 
šole Polzela, ki se za vseh devet let šolanja lahko pohvalijo 
z odličnim uspehom. Po uvodnem programu učencev Glas-
bene šole Risto Savin Žalec je župan izrekel pohvale vsem 
zbranim, in sicer tako učencem kot njihovima razredničarka-
ma. S ponosom jim je segel v roko, jim čestital in zaželel tudi 
v prihodnje tako uspešno izobraževalno pot, kot je bila do 
zdaj. To jim bo dobra popotnica za izbiro poklica in delovne 
kariere v prihodnosti. V znak spoštovanja do njihovega truda 
pri učnih dosežkih je vsak prejel spominsko darilo.

Tudi učenci so izrazili zadovoljstvo nad sprejemom in raz-
krili, na kakšno pot se vsak zase podajajo. Najboljši učenci 
te generacije so: Ana Marija Mogu, Ajda Vasle, Maša Meklav, 
Lev Podbregar, Patrik Šmid, Hana Brezovnik, Ana Korošec, 
Iza Robavs, Vita Sonjak, Žana Zdovc Sporer, Anže Koradej, 
Lenart Kužnik, Klemen Lah in Nejc Vranič.

Ob prijetni družbi in željni novih znanj so se posladkali še 
s tortico in sokom.

Istega dne je župan v salonu gradu Komenda priredil 
tudi tradicionalni sprejem za učence in mentorje Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, ki so v iztekajočem se šolskem letu 
uspešno zastopali glasbeno šolo na različnih mednarodnih 
tekmovanjih in so občani Občine Polzela. Vsem zbranim 
je iskreno čestital tako za vztrajnost kot izjemne dosežke. 
Sprejema se je udeležil tudi ravnatelj glasbene šole mag. 
Gorazd Kozmus in se zahvalil za izjemno podporo ter pri-
jetno bivalno okolje na gradu, ki ga nudi Občina Polzela 
Glasbeni šoli Risto Savin. 

Sprejema se je udeležilo devet učencev, sedem mentor-
jev in dve korepetitorki, ki so na različnih mednarodnih tek-
movanjih osvojili štiri zlata in tri srebrna priznanja ter eno 
bronasto plaketo, pa tudi tri prve, eno drugo in tri tretje na-
grade. 

Vsem in vsakemu posebej iskrene čestitke ter obilo glas-
bene potrpežljivosti in vneme tudi v prihodnje.

L i d i ja   P r a p r ot n i k

občinske novice

S sprejema najboljših učencev Osnovne šole Polzela

S sprejema najboljših učencev Glasbene šole Risto Savin Žalec 
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JAVNI RAZPIS

za zbiranje predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela
v letu 2017

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
je v majski številki Polzelana objavila javni razpis za zbiranje 
predlogov za podelitev priznanj Občine Polzela v letu 2017. 

Razpisana so naslednja priznanja: 
•	 ČASTNI OBČAN, 
•	 GRB OBČINE POLZELA, 
•	 PLAKETA OBČINE POLZELA, 
•	 PRIZNANJE »INOVATOR«.

Predloge za podelitev priznanj Občine Polzela 2017 
pošljite na naslov: Občina Polzela, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, s pripisom »za Komisijo za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja – PRIZNANJA 2017«, do vključno 14. 
avgusta 2017.

Celoten javni razpis in obrazec sta dostopna na spletni 
strani Občine Polzela www.polzela.si.

JAVNI RAZPIS

za sofinanciranje objektov kulturne dediščine v Občini Polzela

Na podlagi Pravilnika o sofinanciranju objektov kul-
turne dediščine v Občini Polzela (Polzelan, poročevalec 
Občine Polzela – Uradne objave, št. 5/17) Občina Polzela 
objavlja 

Javni razpis za sofinanciranje objektov kulturne de-
diščine 

Predmet sofinanciranja po tem pravilniku so akcije, po-
vezane z adaptacijo, prenovo, zaključnimi deli in zaščito 
objektov kulturne dediščine v Občini Polzela, ki so razgla-
šeni za kulturni spomenik ali drugo dediščino, restavra-
torske in sanacijsko-konservatorske posege na objektih 

kulturne dediščine in redno vzdrževanje objektov kulturne 
dediščine in njihove okolice.

 
Razpis se začne 3. julija 2017 in je odprt do porabe 

sredstev. Prvo odpiranje ponudb bo predvidoma v začetku 
avgusta 2017 in ne bo javno.

Pooblaščena oseba za posredovanje informacij o razpi-
sni dokumentaciji je Magda Cilenšek, e-mail: magda.cilen-
sek@polzela.si, tel. št.: 03/703 32 00.

Celotno besedilo javnega razpisa je dostopno na sple-
tni strani Občine Polzela www.polzela.si.

JAVNI RAZPIS

za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva ter podeželja
v Občini Polzela v letu 2017

Občina Polzela ponovno objavlja javni razpis za dode-
litev nepovratnih finančnih sredstev za ohranjanje in spod-
bujanje razvoja kmetijstva ter podeželja v Občini Polzela 
za leto 2017. 

Sredstva v višini 5. 000,00 EUR bodo dodeljena na 
podlagi Ukrepa 1 - Pomoč za naložbe v opredmetena ali 
neopredmetena sredstva na kmetijskih gospodarstvih v 
zvezi s primarno kmetijsko proizvodnjo.

Celotno besedilo javnega razpisa in vsa razpisna doku-
mentacija sta objavljena na spletni strani http://www.pol-
zela.si/ v rubriki RAZPISI IN OBJAVE.

Vloge morajo biti oddane na naslov Občine Polzela naj-
pozneje do vključno 14. avgusta 2017.

občinske novice
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Pot ob Savinji
Pot ob Savinji je priljubljeno sprehajališče za vse občane. 

Režijski obrat Občine Polzela pot redno vzdržuje. Kljub temu 
pa nas občani pogosto opozarjajo, da so pasji iztrebki zelo 
moteči. Zato za vse sprehajalce psov ponovno objavljamo 
naslednja navodila:

•	 Prepovedano je voditi pse brez povodca po naseljih in v 
naravnem okolju.

•	 Lastniki in vodniki psov so dolžni za psom počistiti pasje 
iztrebke. V ta namen so dolžni imeti s seboj ustrezen či-
stilni pribor za pobiranje pasjih iztrebkov in ga ob pozivu 
pokazati pristojnemu organu. 

•	 Vsak lastnik in vodnik psa je v urbanem okolju dolžan 
upoštevati in uporabljati označene koše, ki so namenjeni 
mešanim komunalnim odpadkom.

Ob poti je ustrezno nameščenih več označenih košev. Ob 
upoštevanju zgornjih navodil bo lahko uporaba poti prijetna 
za vse, saj si moramo priznati, da ni prijetno, če se kot spre-
hajalec srečuješ na vsakih nekaj metrov s psi, ki te imajo za 
bežečo divjad, pri tem pa moraš paziti še, da ne stopiš na 
iztrebek.

M ag d a  C i l e n š e k

S 1. junijem 2017 se je na centrih za socialno delo začel 
izvajati projekt »SOCIALNA AKTIVACIJA«, ki bo trajal pet 
let v sodelovanju z Zavodom za zaposlovanje. Projekt bodo 
izvajali koordinatorji socialne aktivacije, ki so zaposleni na 
ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake mo-
žnosti.

Vzpostavljen bo celovit model socialne aktivacije, ki bo 
zagotovil transparentno, usklajeno in celostno obravnavo 
ljudi, pri katerih zaznavamo določeno stopnjo revščine in so 
socialno izključeni.

Cilji celostnega procesa aktivnega vključevanja, vključno 
s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega medresorske-
ga sodelovanja, so:
•	 vzpostavitev celostnega modela socialne aktivacije,
•	 opolnomočenje ciljnih skupin za približevanje k trgu dela,
•	 preprečevanje zdrsa v revščino oziroma socialno izključe-

nost in zmanjšanje neenakosti v zdravju.

Udeleženci programov socialne aktivacije bodo prido-
bivali kompetence, ki jim bodo pomagale pri vstopu na trg 
dela. Izboljšali bodo svoje socialne in delovne spretnosti ter 
znanja, kar bo pripomoglo tudi k njihovi večji motiviranosti 
za iskanje dela. Posledično bodo programi spodbujali boj 
proti revščini in kakršnikoli socialni diskriminaciji.

Projekt je namenjen dolgotrajno brezposelnim ljudem, ki 
so prejemniki denarne socialne pomoči, odraslim upravičen-
cem, ki prejemajo denarno socialno pomoč s kompleksno so-
cialno in zdravstveno problematiko, odraslim ljudem, ki niso 
prejemniki denarne socialne pomoči s kompleksno socialno 
in zdravstveno problematiko, ljudem, vpisanim v evidenco 
začasno nezaposljivih ljudi, ter ženskam iz drugih kulturnih 
okolij, ki imajo dovoljenje za stalno bivanje oziroma slovensko 
državljanstvo.

Projektne aktivnosti sofinancirata Republika Slovenija in 
Evropska unija iz sredstev Evropskega socialnega sklada za 
obdobje od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2022.

R o ma  n a  R o j š e k

Socialna aktivacija 

občinske novice

Naj bo sprehod ob Savinji užitek.

V programe socialne aktivacije se bo v letih 2017 in 
2018 vključilo 5200 dolgotrajno brezposelnih ljudi in 
dolgotrajnih prejemnikov denarnih socialnih pomoči, do 
leta 2022 pa 12.500 ljudi.
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Nomen est omen ali ime je znamenje se glasi latinski rek. 
Osebno ime je osebna pravica, ki jo sestavljata ime in priimek 
in ki nas določa oziroma razlikuje od drugih ljudi.

Nekateri starši se prav trudijo, da bi bilo otrokovo ime 
čim izvirnejše. Izhajajoč iz podatkov Statističnega urada Re-
publike Slovenije, je vse več modernih imen, ki so se pojavila 
prvič po letu 1991, na primer Tian, Eman, Nej za dečke in na 
primer Kiara, Tanaja in Ronja za deklice, vse pogostejša so 
tudi dvojna imena. Še vedno pa je pri nas najpogostejše mo-
ško ime Franc in najpogostejše žensko ime Marija. Če vas 
zanima, kako pogosto je vaše ime ali ime vašega otroka, si 
oglejte spletne strani prej navedenega urada na povezavi: 
http://www.stat.si/ImenaRojstva.

Dejstvo je, da izbira otrokovega imena ni lahka naloga 
staršev, saj ga bo (najverjetneje) nosil vse življenje. Zagoto-
vo pa do polnoletnosti, ko ga bo lahko spremenil brez so-
glasja staršev na upravni enoti za relativno nizke stroške. Za 
prvo odločbo o spremembi osebnega imena je treba plačati 
upravno takso 54,90 evra, za vsako naslednjo pa 109,30 evra. 
Dolžina osebnega imena ne vpliva na višino upravne takse. 

V Zakonu o osebnem imenu je določeno, da sta za pravni 
promet izbrana priimek in ime lahko sestavljena vsak iz naj-
več dveh besed oziroma nedeljivih celot. Dolžine osebnega 
imena zakon ne omejuje, pač pa določa, da je osebno ime 
sestavljeno iz besed, zato osebno ime ne more biti sestavlje-
no iz le ene črke ali številke. Nabor črk in znakov je določen z 
zakonom, ki ureja matični register. 

Na upravni enoti, ki je pristojna za spremembo osebnega 
imena, na podlagi vloge stranke  odločamo, ali je izbrano ime 

primerno ali ne. Ravnamo v skladu z zgoraj navedenim zako-
nom, kjer je tudi zapisano, da se sme pravica do svobodne 
izbire osebnega imena omejiti le, če je to nujno za zavarova-
nje javne varnosti, morale, pravic in svoboščin drugih ljudi. 
Prav tako zakon določa, da osebno ime državljanu zagotavlja 
identiteto, varstvo njegove osebnosti in dostojanstva. Gre za 
pravilo, ki omogoča precej subjektivno oceno (ne moreš biti 
na primer Pes Fido ali Banka Slovenija). Na Upravni enoti Ža-
lec smo v letu 2016 izdali devet odločb o spremembi imena 
otroka, v letu 2017 pa osem. Negativnih odločb nismo izdali, 
kar pomeni, da nismo prejeli »posebnih« zahtev za spremem-
bo imena. Največkrat prihaja do sprememb imena otrok za-
radi usklajevanja priimka s priimki staršev.

Osebno ime otroka 
Mladoletni osebi se osebno ime spremeni na zahtevo 

staršev ali posvojitelja. Če je otrok že dopolnil devet let, mora 
tudi sam podati izjavo, da se strinja s spremembo osebne-
ga imena. Za spremembo otrokovega osebnega imena mora 
biti dano soglasje obeh staršev. Če živita ločeno, vlogo vloži 
tisti od staršev, pri katerem otrok živi. Če se starša ne more-
ta sporazumeti glede spremembe osebnega imena otroku, 
potem jima sporazumno odločitev pomaga doseči center za 
socialno delo. Če se starša tudi ob njegovi pomoči ne spo-
razumeta o otrokovem novem osebnem imenu, o utemelje-
nosti zahtevka odloča sodišče v nepravdnem postopku na 
predlog enega ali obeh staršev. Odločba sodišča o uteme-
ljenosti zahtevka mora biti priložena zahtevi za spremembo 
osebnega imena mladoletni osebi. 

Sprememba osebnega imena ob priznanju očeto-
vstva

Ob priznanju očetovstva se lahko otroku, za katerega se 
podaja priznanje, z izjavo na zapisnik spremeni osebno ime. 
Če je otrok že dopolnil devet let, je potrebno tudi njegovo 
soglasje. Sprememba osebnega imena velja od dneva podaje 
izjave. Sprememba osebnega imena je ob priznanju očeto-
vstva prosta takse.

Sprememba osebnega imena ob posvojitvi
Posvojencu, ki že ima določeno osebno ime, lahko posvo-

jitelji ob posvojitvi izberejo novo osebno ime, pri čemer mu 
lahko priimek spremenijo ne glede na starost, medtem ko 
mu imena med četrtim in devetim letom starosti ni dovoljeno 
spreminjati. Novo osebno ime mora biti vpisano v odločbo o 
posvojitvi s strani pristojne institucije. Kot že zapisano, če je 
otrok že dopolnil devet let, je potrebno tudi njegovo soglas-
je. Sprememba osebnega imena velja od dneva pravnomoč-
nosti odločbe o posvojitvi in je prosta takse.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski 
številki 03/713 51 20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S i m o n a  S ta n t e r

Ime je pomemben del otrokove identitete

občinske novice

Izbira otrokovega imena ni lahka naloga staršev.
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Policijska kronika – maj 2017
11. 5. 2017 smo bili policisti PP Žalec 

obveščeni o kaznivem dejanju tatvine 
v trgovini Tuš Polzela. Znani storilec je 
odtujil sir. Oškodovana družba predlo-
ga za pregon ni podala, zato smo poli-
cisti napisali dopis na Okrožno državno 
tožilstvo v Celju.

16. 5. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o vlomu v stanovanjsko hišo 
na Bregu pri Polzeli. Neznani storilec je 
s silo telesa oziroma premagovanjem 
ovir prišel v hišo, jo preiskal in iz nje od-
tujil več kosov nakita in denarja. 

24. 5. 2017 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o vlomu v vikend na obmo-
čju Podvina pri Polzeli. Neznani storilec 
je prav tako s silo telesa oziroma pre-
magovanjem ovir prišel v vikend, ga 
preiskal in iz njega odtujil tablični raču-
nalnik.

V maju smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o eni kršitvi javnega reda in 
miru v zasebnem prostoru na območju 
Občine Polzela. Kršitelju je bil izdan pla-
čilni nalog. Prav tako smo bili policisti 
PP Žalec v maju obveščeni o napadu 
psa, ki je poškodoval drugega psa. Zo-
per skrbnico psa je bila napisana od-
ločba o hitrem postopku po Zakonu o 
zaščiti živali. 

4. 5. 2017 nas je delavka Pošte Pol-
zela obvestila, da je njihov poštar v po-
štnem nabiralniku našel kuverto z večjo 
vsoto denarja. Kuverto z denarjem smo 
prevzeli policisti PP Žalec kot najden 
predmet, denar pa bo v primeru ugoto-
vitve lastnika temu vrnjen.

27. 5. 2017 smo policisti dvema 
mlajšima občanoma na Polzeli zasegli 
prepovedano drogo, zoper oba pa bo 
napisan obdolžilni predlog na Sodišče 
za prekrške.

Prav tako smo policisti PP Žalec na 
območju Občine Polzela v maju obrav-
navali tri prometne nesreče z material-
no škodo, in sicer dve na relaciji Polze-
la–Velenje in eno na območju Podvina 

pri Polzeli. S kolesom z motorjem je za-
radi neprilagojene hitrosti padel poštar. 

Zaključek šolskega leta je pred 
vrati. Čas počitnic, dopustov, izletov 
in razposajenih dni. Glede na pretekle 
izkušnje in statistiko pa žal tudi bolj kri-
tično obdobje z vidika prometne var-
nosti. Policisti zato opozarjamo na več 
razposajenih otrok in mladostnikov na 
cesti, kakor tudi na igriščih in v urbanih 
naseljih. 

Otroci do desetega leta še ne znajo 
in ne zmorejo samostojno sodelovati v 
prometu, saj promet doživljajo druga-
če. Velikokrat jih premami kaj na drugi 
strani ulice in pozabijo na vsa pravila, 
pri hoji in teku še niso dovolj spretni, kaj 
šele, da bi obvladali vožnjo kolesa tako 
dobro, da bi varno sodelovali v prome-
tu.

Otroci so manjši kot odrasli, zato 
ne vidijo čez parkirane avtomobile ali 
zabojnike za smeti. Pri hoji in teku še 
niso dovolj spretni, predvsem pa imajo 
težave v prometu zaradi postopnosti 
zaznavnega in spoznavnega razvoja. 
In zato smo tukaj mi – odrasli, starši, 
da poskrbimo za njihovo varnost in jih 
seveda učimo varnega ravnanja v pro-
metu.

Ne smemo pozabiti, da otroci:
•	 nimajo tako širokega vidnega polja 

kot odrasli in zato pozneje vidijo 
vozila, ki prihajajo z leve ali desne,

•	 dobro slišijo, vendar ne vedo na-
tančno, iz katere smeri slišijo vozilo,

•	 ne znajo dobro presojati hitrosti 
vozil in ocenjevati razdalj,

•	 ne razlikujejo dobro pojmov, na 
primer levo, desno,

•	 ne zmorejo dolgotrajne koncentra-
cije,

•	 njihova pozornost se hitro preu-
smerja na objekte, ki jih pritegnejo, 
in mimogrede jih kaj zmoti (hitro 
lahko pozabijo, ali so videli vozilo, ki 
se približuje),

•	 ne zmorejo posploševanj in upora-
be splošnih pravil, kot je na primer 
pravilo, kako prečkamo cesto,

•	 zaradi razvoja mišljenja otroci po-
gosto mislijo, da jih voznik vidi, če 
oni sami vidijo avto, ki se približuje, 
vendar to velikokrat ni res.

Za konec le še tole: izkoristite prosti 
čas z otrokom in ga dodatno pripravite 
na samostojno sodelovanje v prometu. 
Vzemite si čas in mu razložite pravila 
varnega ravnanja v prometu. Pravila 
mu pokažite v prometu in jih vadite z 
njim. Vsakič znova ga pohvalite za pre-
vidno in varno ravnanje ter opozorite 
ob nepravilnem. Samo s takšnim nači-
nom vzgoje boste otroka dobro pripra-
vili, da bo čez nekaj let lahko samostoj-
no sodeloval v prometu kot pešec ali 
pozneje kot kolesar in voznik. In ne po-
zabite, da ste sami s svojim vedenjem 
in ravnanjem otroku lahko najboljši 
zgled.

G o r a z d  T r b o v š e k

občinske novice

Otroci se pri dnevnem vključevanju v promet srečujejo s prednostmi in hkrati 
tudi nevarnostmi sodobnega prometa. 
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Pesem domovini na občinski proslavi ob dnevu 
državnosti

Bodi zdrava, domovina,
mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina,
meni zemeljski si raj!

Občutek pripadnosti narodu naj bo 
žlahten občutek slehernega človeka. 
Krepimo zaupanje drug v drugega, 
izkristalizirajmo pristne ideje, težimo 
h gradnji lastne odličnosti in v skupni 
moči uresničimo cilje. Vse te želje sta 
ob občinski proslavi strnila župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik in slavnostni 
govornik, poslanec Državnega zbora 
Republike Slovenije, dr. Bojan Dobov-
šek, slovenski politik, pravnik in profe-
sor. Z željami, da bi ljudje, ki jim je bilo 
zaupano vodenje države, spoznali, da 
prave vrednote vedno bolj izginjajo s 
političnega parketa, prav od tega pa 
je odvisno, ali nam je in bo država mati 
ali mačeha. Naj ne bo to le dneva prost 
dan, ampak naj bo prežet s ponosom 
in veselim praznovanjem.

Zato naj bo pesem sporočilo srca. 
Lepo je, če v življenju namenimo čas 
slovenski pesmi. Slovenijo imamo radi, 
ker je naša. Zrimo v prihodnost z od-
ločno vizijo. Vsak človek piše svojo 
zgodbo, svojo pesem. V družbi tako 
vedno znova in znova nastajajo ideje, 
želje in vizije, kako jih uresničiti. Ohra-
nili smo jezik, pokončno držo in slo-
vensko pesem, na kar smo lahko zelo 
ponosni. S skladbami Za Slovenijo 
živim, Tu je moj dom, Moja dežela in 
Poletna noč so nas s svojim žarom po-
peljali glasbeni ustvarjalci TJA, KJER 
SMO DOMA. 

Prireditev so sooblikovali orkester 
Kulturno-glasbenega društva Cecili-
ja, Manca Cerar in Lovro Frelih, Ana in 
Rok Bastl ter Dušan Pungartnik. Pri-
reditev pa je povezovala Urška Jeršič. 
Slovesnost smo zaokrožili z odhodom 
praporščakov, ki so tudi tokrat dodali 
svoj prispevek k 26. rojstnemu dnevu 
domovine.

L i d i ja   P r a p r ot n i k

občinske novice

Dušan Pungartnik je recitiral pesem 
Dani se.

Prireditev je povezovala Urška Jeršič.

Slovenske skladbe sta nam nizala 
pevka Manca Cerar in pianist Lovro 
Frelih.

Slavnostni govornik dr. Bojan 
Dobovšek, desno prapori združenj, 
organizacij in društev

Ana in Rok Bastl sta pela pesmi 
domovini, na kahonu ju je spremljal 
Gašper Smisl.

Zasedba Kulturno glasbenega društva 
Cecilija, ki ga vodi Gašper Smisl.

Obiskovalce je nagovoril tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik.
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Spoštovani občani,
	 pomagajte pokriti kvadrat strehe Doma gasilcev.
Polzelski gasilci smo že od začetka osemdesetih let prejšnjega stoletja locirani v takrat zgrajenem Domu ga-

silcev. Zgrajen je bil s tedaj najugodnejšim gradbenim materialom, ki se je skozi čas, gledano predvsem na strešno 
kritino, pokazal kot ne najbolj kakovosten. Zato že nekaj let načrtujemo nujno potrebno zamenjavo strešne kritine.

Potreba po manjših sanacijah strehe je v zadnjih letih, z vedno pogostejšimi močnimi nalivi, vse pogostejša. 
Zdaj je sanacijski obseg prerasel do mere, ko je nujna zamenjava celotne strešne kritine in dela ostrešja. V ta na-
men smo pred tremi leti začeli namensko varčevati, tako da del potrebnih sredstev že imamo.

Celotna investicija presega naše finančne zmožnosti, saj za njeno pokritje potrebujemo dobrih 45.000 evrov. 
Zato se na Vas obračamo s prošnjo za pomoč v obliki finančnega prispevka za zamenjavo strehe. Veseli bomo 
vsakega evra.

In kako lahko prispevate? 
1.	 Lahko nas pokličete na telefon 041 783 225 ali pišete na e-poštni naslov gasilci@pgd-polzela.si in oglasili se 

bomo do Vas.
2.	 Lahko nam nakažete na TRR 6100 0000 9223 204 s pripisom »za STREHO« in pripišete svoj kontakt oziroma 

naslov.
3.	 Lahko pa prispevek oddate na občinski blagajni, od koder nam ga bodo potem nakazali (občinska blagajna 

je odprta vsako sredo od 9. do 12. ure ter vsako tretjo sredo v mesecu od 9. do 12. ure in 13. do 16. ure).

Vsem, ki boste prispevali, se bomo v sklopu prireditev ob prazniku Občine Polzela javno zahvalili na gradu 
Komenda. Zahvala bo v obliki razstavljene makete strehe. »Strešniki« bodo ploščice z zapisanim imenom oziroma 
želenim nazivom darovalca (razen če ne boste želeli biti objavljeni, kar nam sporočite ob oddaji prispevka). Ve-
likost »strešnikov« bo v sorazmerju z višino prispevka. Vsi, ki boste prispevali manj kot 50 evrov, boste navedeni 
na skupnem strešniku po abecednem vrstnem redu. Tisti, ki pa boste prispevali 50 evrov ali večkratnik tega, pa 
boste zapisani na samostojnem »strešniku«, katerega velikost bo sorazmerna večkratniku prispevka.

Tloris strehe z nazivi bo razstavljen na gradu Komenda do konca novembra 2017. Pozneje pa prestavljen na 
stalno vidno mesto v Domu gasilcev na Polzeli.

Kot že mnogokrat do zdaj, bomo tudi tokrat dokazali, kako močni smo skupaj, zato se vam že vnaprej zahva-
ljujemo za pomoč in vas pozdravljamo z gasilskim pozdravom: »Na pomoč!«

Pred začetkom Potek prekrivanja

občinske novice 11
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Kaj je temeljno poslanstvo dru-
štva, ki ga vodite od sredine leto-
šnjega junija?

Temeljno poslanstvo našega dru-
štva je glasbeno izobraževanje vseh, 
ne glede na starost, in pa organizacija 
koncertov.

Kako društvo deluje? Katere so 
njegove sekcije?

Najobsežnejše področje našega 
delovanja je glasbeno izobraževanje v 
glasbeni šoli, v katero je letos vpisanih 
kar 80 učencev. Imamo še pihalni orke-
ster in nekaj manjših sekcij, letos smo 
začeli tudi s plesnim tečajem, delujejo 
tudi pihalni kvintet, ansambel učiteljev, 
spontano pa nastopamo še s priložno-
stnimi sestavi, odvisno od potreb in že-
lja naročnikov. 

Katere instrumente poučujete?
Poučujemo vsa pihala, torej flavto, 

klarinet, saksofon, potem trobila (tro-
bento, bariton, pozavno, tubo in fran-
coski rog) ter tolkala, klavir in kitaro. 

Kaj pa je trend? Katero glasbilo 
je trenutno najpopularnejše?

Najbolj je zaželeno učenje kitare, 
klavirja in flavte. Vsekakor pa si želimo, 

da se poveča naš orkester in da se z 
dodatnimi glasbili ustvari čim bolj poln 
zvok. Z dodatnimi trobili bi ga zelo 
oplemenitili.

Ste letos že vpisovali v glasbeno 
šolo?

Smo. Vpisali smo 15 novih učencev.

Traja tudi pri vas šolanje šest 
let?

Tako je. Program je enak kot na jav-
ni glasbeni šoli, menim pa, da je malo 
več svobode, ker se lahko bolj prila-
gajamo posameznim učencem. Tudi 
vpis ni omejen na en termin. K nam se 
lahko vpisujejo skozi vse leto. Nimamo 
pa javno veljavnih preizkusov. Kdor želi 
imeti priznano glasbeno šolo, gre ko-
nec šolskega leta na javno glasbeno 
šolo, kjer lahko opravi izpit za tekoče 
šolsko leto.

Kako se financira vaše društvo?
Glavnina naših prihodkov so šolni-

ne, za njimi pa občinske dotacije, sred-
stva, pridobljena na raznih razpisih, in 
plačila za različne nastope.

Imate dovolj glasbil?
Imamo vse instrumente, ki jih po-

učujemo. Proti plačilu si jih je mogoče 
izposoditi, kar je dobrodošlo zlasti v 
prvih mesecih, ko učenci še nihajo pri 
svojih odločitvah, kaj bi igrali.

Kje so vaši prostori, kje pouču-
jete?

Poučujemo na Malteški cesti 21 
na Polzeli, kjer imamo svoje prostore. 
Pet let že gostujemo v starem župni-
šču, kjer imamo lepo urejene prostore. 
V bližnji prihodnosti želimo urediti še 
podstrešne prostore. Stavba je last žu-
pnije, ki oddaja prostor v najem občini, 
občina pa nam. 

Zakaj je Cecilija dobra glasbena 
šola?

Vem, da je, ker vidim, s kakšnim 
veseljem prihajajo učenci. Program je 
enak kot na javni glasbeni šoli, učite-
lji so usposobljeni, zagotovo pa je več 
druženja in tesnih prijateljskih vezi.

Koliko so stari učenci, ki priha-
jajo k vam?

Prihajajo od šestega leta, navzgor 
pa ni omejitve.

Orkester Cecilija je zelo poznan 
v lokalnem okolju. Kdo ga sesta-

Intervju z Gašperjem Smislom, 			 
predsednikom Cecilije, 						    
kulturno glasbenega društva Polzela

Glasbeni utrip v Občini Polzela je zelo močan. Ustvarjajo ga različni posame-
zniki, skupine, društva. Med društvi izrazito in vse bolj izstopa Cecilija, kulturno 
glasbeno društvo, ki ima 16-letno tradicijo. Tokrat smo v intervjuju spregovorili s 
predsednikom društva Gašperjem Smislom.

O glasbi se je vedno lepo pogovarjati, še lepše jo je poslušati. Njeno sporo-
čilo je vsem razumljivo, čeprav vsakemu na svoj način. Občina Polzela vse bolj 
postaja občina koncertov, ki so vedno dobro obiskani. Ko se prekrasni ambienti, 
ki jih v občini ni malo, napolnijo z zvoki, nastanejo občutki, za katere si želimo, da 
bi trajali. Že William Shakespeare je zapisal: »Iz glasbe prihaja čar, ob katerem se 
morajo upokojiti vse skrbi in vse bolečine srca.« 
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vlja?
V njem igrajo vsi učenci, ki si želijo 

skupnega muziciranja, nekaj pa je tudi 
učiteljev. Orkester ni zaprt. Je sekcija 
društva in so dobrodošli vsi, ne glede 
na to, ali hodijo v glasbeno šolo ali ne.

Kako pogosti so vaši nastopi? 
Vemo, da bogatite kulturni utrip 
občine. Kje vse se predstavljate?

Radi in veliko sodelujemo z drugi-
mi društvi, zlasti z Oljko. Z njimi imamo 
vsako leto velik projekt. Dobro pa so-
delujemo tudi z Osnovno šolo Polzela. 
Letošnja novost je bila budnica, s kate-
ro smo dramili občane Polzele, zaigrali 
pa smo tudi v Občini Tabor in Občini 
Braslovče.

Nedolgo nazaj ste imeli velik 
samostojni koncert. Kako ste zado-
voljni, kakšen program ste izvajali?

Koncert je presegel vsa naša pri-
čakovanja. Navdušeni smo bili, ko smo 
videli, koliko ljudi je prišlo. Nekateri 
so morali celo stati. Igrali smo filmsko 
glasbo. Angažirali pa smo se prav vsi 
v orkestru. Nastopajoči smo se imeli 
super. Videli je bilo, da so uživali tudi 
poslušalci.

Kaj pripravljate v kratkem oziro-
ma v jesenskem času?

Konec šolskega leta se bodo pred-
stavili učenci na vsakoletnem zaključ-
nem koncertu. Med letom se predsta-
vijo na šolskih nastopih, pogosto smo 
prisotni na občnih zborih in raznih 
prireditvah. Tako bo zagotovo tudi v 
prihodnje. Štiriindvajsetega septembra 
bomo ponovili koncert filmske glasbe 
na gradu Komenda. Če bo deževalo, 
bomo nastopili v šoli. Novembra nas 
čaka nastop z osnovno šolo, decembra 
pa načrtujemo koncert na gradu Ko-
menda s pihalnim kvintetom.

Vi ste novi predsednik društva? 
Od kdaj?

Res je, imenovan sem bil konec 
marca, nasledil sem Staneta Podbre-
garja, ustanovitelja Cecilije.

Zdaj je čas, da se ozreva v pre-
teklost. Kot rečeno, je Stane Pod-

bregar tisti, ki je tej šoli postavil 
trde temelje?

Res je. Ustanovitelj je Stane Pod-
bregar. Društvo deluje od leta 2001. 
Nastanek društva je spodbujalo pov-
praševanje po glasbenem izobraže-
vanju. Javna glasbena šola ni mogla 
zadovoljiti vseh potreb, zato je nastala 
naša glasbena šola. Sprva je delovala v 
manjšem obsegu, obiskovalo jo je okoli 
deset učencev, ko pa smo se preselili v 
nove prostore, pa so postajale dimen-
zije našega delovanja vse širše.

Stane Podbregar, žal pokojni, je 
bil motor tega društva?

Tako je. Stane je vedel, kaj hoče. 
Imel je vizijo, poznal je cilj.

Kako pa ste se vi znašli v tej 
glasbeni šoli?

Prišel sem pred petimi leti na Sta-
netovo povabilo, da bi vodil pihalni 
orkester. Pozneje sem prevzel še po-
učevanje saksofona in klarineta. To je 
moja druga služba. Po poklicu sem 
ekonomist, moja prva služba je služba 
komercialista. 

Igrate v več glasbenih zased-
bah?

Ja, igram pri Godbi Zabukovica, 
pred leti sem igral v Godbi Prebold, 
igram pri The Moonlighting Orchestra 
in pihalnem kvintetu Sakstet, sicer pa 
je priložnostnih sestavov precej.

Kako se je začela vaša glasbena 
pot?

Ko sem bil star devet let, sem se 
začel učiti igranja klarineta pri gospo-
du Posavcu. Šolanje sem nadaljeval na 
Glasbeni šoli Risto Savin Žalec, nato pa 
na Srednji glasbeni šoli v Velenju.

Kakšna je vaša naloga in vloga 
zdaj, ko ste predsednik? Kakšna je 
vaša vizija?

Želim, da so v prvem planu tisti, ki 
si želijo muzicirati. Da imajo možnost 
igrati, se povezovati, uživati v in ob 
glasbi. Želim, da glasba ni nekaj muko-
trpnega, ampak eno samo veselje.

Kakšne težave spremljajo vaše 

društvo?
Vse so povezane s financami. Ob 

tej priložnosti se želim zahvaliti Občini 
Polzela, ki nam ves čas stoji ob strani 
in nas močno podpira. Zagotavljam, 
da se bomo trudili in vrnili okolju, kar 
dobimo.

Kadra ne primanjkuje, učencev 
tudi ne?

Ne, kader imamo, učencev pa je 
tudi vedno več. Imamo pa tudi energijo 
in voljo.

Kako poteka pouk pri vas?
Od ponedeljka do sobote. Nekateri 

učitelji še študirajo oziroma nadaljuje-
jo študij v Zagrebu in Avstriji, zato je 
pouk tudi ob sobotah. Imamo deset 
učiteljev. Odnos med nami je sproščen, 
tudi prijateljski.

Koliko stane šolnina?
45 evrov na mesec.

Kaj sporočate bralcem Polzela-
na?

Uživajte v glasbi, prihajajte na kul-
turne prireditve. Včasih jih je res veliko, 
vendar izberite, kar vam je najbolj blizu. 
Vselej pa spodbujajte tudi druge.

J o l a n d a  Ž e l e z n i k
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Nagrajeni inovatorji Spodnje Savinjske doline 		
za leto 2016												          
Polzelana na prvem in četrtem mestu

Razpis »Inovator leta Spodnje Sa-
vinjske doline 2016« je bil zaključen 
s slavnostno podelitvijo nagrad in 
priznanj v četrtek, 8. junija 2017. Pri-
reditev je bila tokrat organizirana v 
prostorih Osnovne šole na Vranskem. 
Štirim najboljšim inovacijam za prete-
klo leto so priznanja podelile občine 
Spodnje Savinjske doline in Zbornica 
zasebnega gospodarstva Žalec s stro-
kovno pomočjo Razvojne agencije Sa-
vinja.

V Spodnji Savinjski dolini partnerji 
podjetniškega okolja že vrsto let so-
delujejo pri organizaciji različnih oblik 
spodbujanja razvoja in odpiranja novih 
delovnih mest v gospodarstvu. Ena iz-
med tovrstnih oblik je tudi spodbujanje 
inovacij s pomočjo razpisa »Inovator 
leta«. 

Začetki razpisa »Inovator leta« se-
gajo že v leto 2006, ko je najboljše ino-
vacije začela zbirati Občina Žalec. Leta 
2012 je na pobudo upravljavca razpisa 
Razvojne agencije Savinja k razpisu pri-
stopilo še preostalih pet občin Spodnje 
Savinjske doline (Braslovče, Polzela, 
Prebold, Tabor in Vransko). S tem je 
razpis bistveno pridobil veljavo, in sicer 
tako v smislu povečanja nabora prijavi-
teljev kot tudi zajema finančnih sred-
stev za izvedbo razpisa, ki je bil preime-
novan v »Inovator leta SSD«. 

Tako je bilo v obdobju 2006–2011 
skupaj ocenjenih 35 inovacij, ki so bile 
plod ustvarjalnega duha kar 57 inova-
torjev. 

V novejšem obdobju razpisa »Ino-
vator leta SSD« je v petletnem obdobju 
od leta 2012 do 2016 sodelovalo 65 ino-
vatorjev z 48 inovacijami, kar je dovolj 
zgovoren podatek o razsežnostih sku-
pnega razpisa. 

Razpis je sofinanciran s prispevki 
sodelujočih občin po ključu B1 (delež 

sredstev je sorazmeren številu prebi-
valcev občine), od tega se najmanj 95 
% sredstev nameni za denarne nagrade 
inovatorjem, do 10 % pa promocijskim 
in drugim stroškom, povezanim s po-
delitvijo priznanj. Vsako leto je nagraje-
nih do pet najboljših inovacij, ki prejme-
jo oceno najmanj 8,5.  

Skozi vsa leta pri razpisu v sklo-
pu ocenjevalne komisije sodeluje tudi 
Zbornica zasebnega gospodarstva Ža-
lec. Administrativno-tehnično podporo 
izvaja Razvojna agencija Savinja. 

Letošnji skupni razpis občin Spo-
dnje Savinjske doline »Inovator leta« 
se od dveh predhodnih razlikuje po 
tem, da je na razpisu spet sodelovalo 
vseh šest občin Spodnje Savinjske do-
line, kar je vsaj v neki meri tudi kazalnik 
okrevanja občin iz nekajletnega slabše-
ga finančnega položaja. 

   
Nabor inovacij za leto 2016 je bil to-

krat kar za 100 % večji kot leto poprej. 
Na tokratni razpis za podelitev nagrad 
najboljših inovacij za leto 2016 je bilo 
tako prijavljenih 12 inovacij, od katerih 
so bile tri skupinske. Pri razvoju prija-
vljenih inovacij je tako sodelovalo 14 
inovatorjev. 

Izmed veljavnih predlogov je komi-
sija izbrala štiri inovacije, predvidene 
za priznanje in nagrado. Potrdil jih je 
Območni svet Območnega razvojnega 
partnerstva Spodnje Savinjske doline, 
katerega člani so župani vseh občin. 

Inovacijska priznanja in na-
grade, ki jih podeljuje Območ-
ni svet Območnega razvojnega 
partnerstva 

Letošnja slovesna podelitev nagrad 
in priznanj je potekala na Osnovni šoli 
Vransko. Med gosti je bila tokrat prvič 
tudi predstavnica države oziroma Dr-
žavnega zbora Republike Slovenije – 
poslanka in predsednica odbora Držav-
nega zbora za izobraževanje, znanost, 
šport in mladino Mirjam Bon Klanjšček, 
ki je nagovorila zbrane, prav tako pa so 
jim v imenu občine gostiteljice nekaj 
besed namenili župan Občine Vransko 
Franc Sušnik, predsednik Območnega 
sveta Območnega razvojnega partner-
stva Spodnje Savinjske doline Janko 
Kos in predsednik komisije za izbor ino-
vacij Danilo Basle. 

Pred podelitvijo nagrad so prisluh-
nili mladim kitaristom iz žalske glasbe-
ne šole, predstavila pa se je tudi skupi-
na roboVrani z Osnovne šole Vransko in 

gospodarstvo

Nagrajenci razpisa »Inovator leta 2016« z organizatorji
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navdušila s svojo inovacijo – pametnim stebričkom, ki opo-
zarja voznike na bližajočo se divjad ali domače živali.

Letos so nagradili štiri inovacije. 

Za DVOOSNI ROBOTSKI ZGLOB – pan-tilt TRACER sta 
četrto nagrado prejela Domen Plaskan in Primož Sempri-
možnik iz podjetja Dat-con, d. o. o., s Polzele.

Pan-tilt enota TRACER je v celoti zasnovana in izdelana 
v podjetju Dat-con d.o.o.. Gre za enoto, ki omogoča prenos 
vseh mogočih video signalov ter kar dveh valovodov hkra-
ti. Enota uporablja inovativen sistem za zajemanje pozicije. 
Hiter način inicializacije omogoča sistem optičnih dajalnikov 
pozicije, za doseganje visoke ločljivosti pa sta uporabljena 
posebna magnetna dajalnika pozicije na izhodni osi, kar daje 
sistemu konkurenčno prednost pred ostalimi sistemi v ra-
zredu, ki uporabljajo meritev pozicije na motorjih. Delovanje 
enote je zelo zanesljivo v vseh ekstremnih pogojih, odlikuje 
pa jo visoka natančnost pozicioniranja ter robustna in preci-
zna izdelava. Poleg svojih mehanskih zmogljivosti je enota 
zasnovana tako, da je kompatibilna z vsemi znanimi elekto-
optičnimi ali oddajno/sprejemnimi napravami danes na trži-
šču. Ker so vse glave sestavne komponente enote narejene v 
lastnem podjetju je pan-tilt Tracer tudi ena najcenejših enot 
na tržišču v svojem razredu.

Tretjo nagrado za IZBOLJŠANJE GORILNIKA NA PELE-
TE Tera Flam - G4 je prejel Jožef Kočevar iz podjetja Tera-
flam, d. o. o., iz Prebolda.

Gre za novo generacijo gorilnikov na pelete »G4« z mo-
dularno zgorevalno komoro in rešetko. Inovativna rešetka 
gorilnika skrbi za optimalno razporejanje goriva po komori 
in samodejno čiščenje vsake izmed podpihovalnih odprtin. 
Inovativnost proizvoda leži v preprosti in ekonomsko za-
nimivi konstrukcijski rešitvi rešetke za gorivo, ki zagotavlja 
konstantne zgorevalne pogoje ter nizke emisije prašnih del-
cev PM10. 

Ob vedno strožji zakonodaji s področja varovanja okolja 
pa je to inovacija v Evropski uniji in na drugih zahtevnih trgih.

Za ELEKTRIČNO-HIDRAVLIČNO KRMILJENJE ZGRA-
BLJALNIKA STAR 1000/30T so Maksimiljan Šmid, Matej 
Zorko, Verner Perin in Tomaž Zupanc iz podjetja Sip Šem-
peter, d. d., prejeli tretjo nagrado.

Inovacija »Električno-hidravličnega krmiljenja zgrabljalni-
ka Star 1000/30T« pokriva potrebo zahtevnega upravljanja 
enega izmed največjih kmetijskih zgrabljalnih strojev na sve-
tovnem trgu in razvitega v podjetju Sip, d. d. Pri inovaciji gre 
za daljinski upravljalnik, ki je povezan z elektromagnetnimi 
ventili, ki krmilijo hidravlični blok zgrabljalnika. Glavne me-
hanske komponente in tudi vsa elektronika, vključno s pro-
gramiranjem in zagotavljanjem varnosti, so razvite v omenje-
nem podjetju. 

Inovacija je zanimiva, ker poenostavi delovanje stroja, 
predvsem pa proizvodu prinese dodano vrednost. Kupec 
lahko v inovaciji prepozna vrednosti prihranka časa in stro-
škov pri upravljanju ter prijetnejše rokovanje. Elektro-hidra-
vlično krmiljenje je grajeno kot modul, ki ga je mogoče pre-
prosto programirati tudi za druge namene in ga je podjetje 
že začelo implementirati tudi za uporabo na nekaterih njiho-
vih drugih novih strojih.  

Prav tako je prva nagrada šla v roke Domna Plaskana in 
Primoža Semprimožnika za DVOOSNI ROTACIJSKI ZGLOB 
PanTilt CRAWLER.

Podjetje Dat-Con, d. o. o., je inovacijo »Dvoosni rotacij-
ski zglob – PanTilt Crawler« zasnovalo s ciljem izdelati čim 
manjšo in čim lažjo enoto ob večji moči in hitrosti v primerja-
vi s konkurenčnimi proizvodi. Gre za dvoosni robotski zglob 
oziroma »pan-tilt«, ki se uporablja pri opazovanju za mani-
pulacijo različnih elektrooptičnih enot visokih zmogljivosti 
in natančnosti pomikov in dinamike. Hkrati je pri teh enotah 
zaželeno, da ima takšen zglob tudi zelo gladko gibanje pri 
izjemno nizkih hitrostih, kar pride do izraza pri optičnih na-
pravah z zelo visoko povečavo. Enota PanTilt Crawler pred-
njači pred konkurenco s svojim kompaktnim dizajnom, vo-
dotesnim ohišjem in lastnostmi, ki so za večino enot težko 
dosegljive. 

Zaradi globalne narave tržišča inovacij enote PanTilt ne 
ščitijo patenti. Ker se znanje skriva v načinu krmiljenja enote 
in obdelave podatkov priključenih senzorjev, je podjetje svoje 
moči usmerilo v zaščito strojne programske opreme. 

Programska oprema, imenovana Spartan, je plod lastne-
ga razvoja in omogoča, da je mogoče enoto Crawler upora-
biti za najzahtevnejše aplikacije, kor so na primer sledenje 
brezpilotnih letal ali opazovanje tarč na velikih razdaljah. 

A l e n ka   K o č e va r

gospodarstvo

Z leve proti desni: župan Občine Polzela Jože Kužnik, Jože 
Kočevar ml., Primož Semprimožnik in Domen Plaskan.
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Kako na podeželju uporabiti so-
dobno tehnologijo in tudi o tem, 
kakšne so lahko pasti

Pamet je nekaj, kar so na podeže-
lju že pred stoletji imeli v izobilju, saj 
so znali prisluhniti naravi in navodilom 
prednikov. Po drugi strani pa je že čas 
industrializacije pokazal, da tisti, ki ni v 
koraku z najnovejšimi odkritji, dela več 
za manj. Trenutno je kmet odvisen od 
nafte. Kaj pa, če ne bi bil več odvisen 
od nje? Kaj če bi vsak doma proizva-
jal elektriko na sonce, veter, vodo? Kaj 
če bi imel doma avtonomni traktor, ki 
bi torej lahko samostojno delal 24 ur 
na dan? Zemljo bi lahko obdelal petim 
kmetom skupaj. Kaj če bi bili senzorji v 
zemlji povezani z vremenskimi podat-
ki? Mreža proti toči bi se denimo sama 
razvila še pred točo. Vse to so pametne 
rešitve. In tisti, ki se bo vanje prvi pre-
oblekel, bo imel moč. Mala Slovenija se 
lahko hitro preobleče. Največji sovra-
žnik je tukaj lahko le neznanje.

Z droni za več pridelka
Kmetijstvo je zadnja panoga, kjer 

se digitalizacija še ni zgodila. Že 12 let 
poznamo samovozeče traktorje, varia-
bilno žetev. To na primer s pridom upo-
rabljajo vinogradniki v Španiji. Dron po-

ne rešujejo dilem, kot so: ali mora če-
belar obvezno razkriti lokacijo panja, 
ali lahko morda ta škodi njegovi kon-
kurenčnosti, ali se je kmet obvezan pri-
lagoditi? In še mnoga druga vprašanja 
morajo rešiti predpisi, ne tehnologija. 
Morda so to danes abstraktne teme. 
Vendar: ali veste, kdo je največji posa-
mezni lastnik Monsanta in kdo traktor-
jev John Deere? To sta Melinda in Bill 
Gates, ki sta tudi donatorja kmetijstva v 
Afriki. Ta pes nekam taco moli. Mogoče 
je dobro pogledati, kam.

(Ne)nadzorovano poreklo 
Z netransparentnostjo v dobavni 

verigi hrane se že nekaj časa ukvarja 
Žiga Drev, soustanovitelj podjetja Pro-
speh. Med prvimi, s katerimi so začeli 
sodelovati, je bila lokalna Kmetijska 
zadruga Šaleške doline. Njeno prodajo 
govedine so označili s kodo, na pod-
lagi katere je kupec lahko preveril, od 
kod je meso. Podobno so zdaj storili še 
z izdelki Mlekarne Celeia. »Pri nakupu 
hrane je tako kot pri nakupu rabljene-
ga avtomobila. Slab avto te pusti na 
cesti, slaba hrana te lahko pripelje do 
bolnišnice. V Italiji so denimo zavajali 
pri prodaji ekoloških izdelkov, brazil-
ske govedine, ki je bila cela okužena. 
Ob tem so podkupovali tudi inšpek-
torje,« je opisal Drev. S podjetjem zdaj 
idejo sledljivosti hrane razvijajo naprej. 
Njihov cilj je proizvajalcem hrane v 
Evropi pomagati pri gradnji zaupanja 
v njihove izdelke na Kitajskem, ki je 
zavoljo hitrorastočega trga cilj mnogo 
podjetij. »Kitajci so znani po ponareja-
nju hrane. Tako piščanca le prebarvajo 
in prodajajo za govedino, prodajajo 
plastična jajčka, v kanalizacijah pod 
restavracijami pobirajo odpadno olje 
in ga z dodatki prodajajo naprej za 
cvrtje. Ker tako hitro ponaredijo proi-
zvode, je težko priti na trg. Zato je tu-
kaj aplikacija s kodo, ki točno pokaže, 
s katere kmetije je izdelek, toliko po-
membnejša.«

sname vegetacijski indeks, na podlagi 
teh podatkov pa skonstruirajo traktor, 
da potrga le grozdje podobne kakovo-
sti.

Še podrobneje je primer pameti 
na podeželju predstavljen s čebelami. 
V pametni vasi namreč nihče ne bo 
škropil s pesticidi tam in takrat, ko se v 
bližini pasejo čebele. Koristi imata obe 
strani. Znano je, da čebele bistveno zvi-
šajo pridelek; pri malinah celo do 81 %. 
V Združenih državah Amerike nekateri 
pridelovalci čebelarjem celo plačajo po 
400 dolarjev, da v njihovi bližini posta-
vijo panj. Tudi za potrošnike je dobro, 
da vedo, od kod je dejansko prišel nji-
hov med. Vendar pa nove tehnologije 

kmetijstvo

Pametne vasi niso daleč, kmetje pa so takšni 			
že od nekdaj

Sodoben traktor, ki ga lahko upravljamo z GPS-sistemom.

Dron, ki iz zraka spremlja kmetijsko 
proizvodnjo.
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V NARAVI KOT DOMA

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

PAN TIM, d. o. o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 / 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00 Fo
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JACK WOLFSKIN 
moška majica 
Pride function  

17 47  €
REDNA CENA: 24,95 €

-30%

JACK WOLFSKIN 
ženska obleka 

Isla del Sol  

35 97  €
REDNA CENA: 59,95 €

JACK WOLFSKIN 
nahrbtnik 

Mountaineer 48

131 97  €
REDNA CENA: 219,95 €

-40%-40%

Vse lepo in prav. »Vendar če internetni in cestni razvoj 
ne sledita, ali imamo še vedno vasi, ki so brez internetnega 
signala, s slabimi cestami ... – kaj potem z vsemi novostmi?« 
je opozorila kmetijska svetovalka iz Maribora Simona Haupt-
man. A kot so pojasnili sogovorniki z evropsko komisarko 
za promet Violeto Bulc na čelu, bo internet kmalu zavoljo 
satelitov prišel v »vsak ta zadnji gozd«. Bistvo vse pametne 
tehnologije pa je v prihrankih. Časovnih in denarnih.

Tehnologija lahko ponudi mnogo odgovorov, a potrebna 
so tudi ustrezna določila oziroma predpisi.

Vir: Večer. 

B l až   T u r n š e k

kmetijstvo

Bik z nadzorovanim poreklom
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Poškodovanim smo dolžni pomagati
Nenadna smrt pomeni zastoj srca 

in dihanja ter je posledica prehodnih 
ali popravljivih vzrokov. Pri odraslih je 
najpogosteje vzrok bolezen srca, pri 
otrocih, poškodovancih in utopljencih 
pa hudo pomanjkanje kisika. Žrtvi, ki 
kaže znake nenadne smrti, moramo ta-
koj nuditi temeljne postopke oživljanja 
(TPO).

Pri vsakem poškodovancu ukrepa-
mo po shemi VODDO:
V: varnost: preden pristopimo do po-
škodovanca, moramo vedno najprej 
poskrbeti za svojo  varnost.
O: odzivnost: odzivnost preverjamo na 
več načinov: dotik, glas in bolečinski 
dražljaj. Poškodovanca se dotaknemo 
in hkrati glasno vprašamo: »Ali ste v 
redu?« Če se ne odzove, ga uščipnemo. 
Pri poškodovancih, ki se ne odzivajo, 
zakličemo: »Na pomoč!«
D: dihalna pot: nezavestnemu poško-
dovancu moramo najprej sprostiti di-
halno pot in ugotoviti, ali diha. Najprej 
pogledamo, ali ima poškodovani v ustih 
kakšen tujek. Vidne stvari v ustih od-
stranimo. Nato sprostimo dihalno pot 
tako, da zvrnemo glavo nazaj in dvi-
gnemo brado.

D: dihanje: ko sprostimo dihalno pot, 
preverimo dihanje tako, da se z ušesom 
približamo ustom poškodovanca in po-
slušamo morebiten zvok pretakajočega 
se zraka, gledamo morebitno dviganje 
prsi in čutimo topel zrak iz poškodo-
vančevih ust.
O: obtok (krvni): Na prisotnost krvne-
ga obtoka sklepamo iz dihanja. Če po-
škodovanec diha, ima najverjetneje tudi 
utrip. Nezavestnega poškodovanca, ki 
diha, namestimo v stabilen bočni polo-
žaj in ga nadzorujemo na eno minuto.

 
Če poškodovanec ne diha, najverje-

tneje nima niti utripa. Začnemo temelj-
ne postopke oživljanja. Ko zaključimo s 
postopki VODDO, pokličemo center za 
obveščanje na telefonsko številko 112 in 
nekoga pošljemo po defibrilator. 

Začnemo oživljati: 30 masaž – 2 
umetna vdiha.

Ko prinesejo defibrilator, namesti-
mo elektrode in po navodilih defibrila-
torja izvedemo elektrošoke. 

Nadaljujemo oživljanje, dokler člo-
vek ne začne dihati/prispe reševalno 
vozilo. 

Rdeči križ Slovenije – Območno 
združenje Žalec občasno organizira te-
čaje iz ustreznega nudenja prve pomoči 
z uporabo defibrilatorja ponesrečenim. 
Tečajev se je treba udeleževati večkrat, 
saj postopke sčasoma pozabimo. Poleg 
tega se spreminjajo usmeritve.

M atjaž    Č r e š n ova r

Večino svojega časa posvetimo svoji pričeski, manikiri 
in negi obraza. Kaj pa naša stopala?

V svoji praksi srečujem ogromno 
ljudi, ki ne vedo, kako pravilno urejati 
nohte na nogah, kar privede do najra-
zličnejših težav. Pomembno je, da si 
nohte na nogah redno krajšamo! Na-
sploh je to pomembno pri vseh, ki ima-
te stoječe, fizično delo in tršo delovno 
obutev, prav tako pri vseh, ki radi ho-
dite v hribe. Če so nohti močni in trdi, 
lahko zaradi pritiska v obutvi in predol-
gih nohtih pride do poškodbe nohtne 
posteljice, kar se lahko kaže kot zade-
belitev nohta in neravne površine. 

Če so vaši nohti mehki, lahko pride 
do poškodbe nohta in posledično vam 

noht odpade, spodaj pa začne izrašča-
ti nov noht. Mehki nohti se lahko tudi 
odlomijo, kar predstavlja problem, če 
se odlomijo navznoter obnohtnega 
kanala, in to lahko povzroči vraščanje 
nohta. Nohte vedno krajšamo narav-
nost. Robove nohta malo popilimo, da 
odstranimo špičko. Nikoli ne režemo 
nohta globlje, kjer se konča nohtni ka-
nal. Če nohte strižemo pregloboko, se 
nam lahko nohtna jagodica razvadi in 
noht bo le s težavo prerasel preko nje, 
sploh če je tanek in krhek. Posledično 
lahko prihaja do zadebelitve, vnetja in 
bolečine. Pomembno je, da pazimo, 
da ne pristrižemo kožice pod nohtom, 

zato pri domači negi nog velja pravilo 
manj je več. Ne pozabimo pa tudi na 
čiščenje obnohtnih kanalov, v katerih 
se nabira tkanina z nogavic, čevljev, 
odmrla koža, umazanija iz okolja … Vse 
to je prav tako leglo bakterij, zlasti če 
pride do poškodbe ali vnetja obnohtja. 
Vsi, ki imate veliko obnohtne kožice ali 
zadebeljene nohte, si noge najprej na-
močite v topli vodi. Za boljši učinek in 
sproščanje si lahko privoščite kakšen 
dodatek kopalne soli. Kopalna sol zelo 
lepo zmehča trdo kožo in nohte ter de-
luje sproščujoče.

zdravo z naravo

Defibrilator v zunanji omarici
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Vraščen noht spoznamo po bolečini in vnetju obnohtne ko-
žice ob obnohtnem kanalu. S to neprijetno težavo se srečujejo 
mnogi. Vzroki so lahko naravna ukrivljena rast nohta, nepravil-
no urejanje nohtov, odlomljen noht ali nepravilna obutev. Po-
membno je, da nas čevlji v predelu prstov na nogah ne tiščijo. 
Če že trpite za vraščenim nohtom, vam svetujem, da se odloči-
te za profesionalno pedikuro, saj vam bo ta v veliko pomoč pri 
sanaciji nohta in odpravljanju bolečine. Paziti je treba tudi na 
razraščanje bakterij. Po umivanju si je treba noge temeljito obri-
sati, saj s tem preprečimo nastajanje bakterij, ki jim prija vlažno 
okolje. Ko vnetje saniramo, lahko preprečimo vraščanje tudi z 
namestitvijo nohtne sponke. Nohtne sponke so zelo učinkovite 
in neboleče, namesti pa jih profesionalna pedikerka.

Za vse, ki trpite za razpokano kožo na podplatih (največ-
krat na peti), obstaja zelo preprosta rešitev. To je disciplina, 
ki pa žal primanjkuje večini od nas. Vsaj do takrat, ko nam 
peta poči in občutimo neprijetno bolečino. Rešitev je zelo 
preprosta: redno odstranjevanje trde kože in mazanje nog 
vsak dan pred spanjem s kremo, ki je namenjena negi nog za 
zelo razpokano kožo.

Kurja očesa prepoznamo po zadebelitvi kože kjerkoli 
na stopalu ali na prstih na nogah. Korenina kurjega očesa 
se stožčasto razrašča v globino tkiva in povzroča bolečino. 
Sprva je bolečina prisotna ob kakšni manj udobni obutvi, po-
zneje lahko težave nastopijo tudi pri hoji. Z odstranjevanjem 
kurjega očesa ne čakajte, saj s tem preprečite razraščanje 
korenine v globino. Prej ko se začnete ukvarjati s sanacijo, 
učinkovitejši boste. Odstranjevanje kurjega očesa naj opravi 
dobro izkušena pedikerka, ki bo pazljivo izrezala korenino in 
preprečila ponovno nastajanje ter vas seznanila, kako je z na-
daljnjo nego doma. Velikokrat zamenjujemo kurje oko z bra-
davico. Z odstranjevanjem bradavic se pedikerke ne ukvar-
jamo. Če imate na nogah bradavico, se čim prej posvetujte 
z osebnim zdravnikom in izdal vam bo napotnico za njeno 
odstranitev. 

Želim vam lahkotno poletje in ne pozabite, da so noge 
tempelj našega telesa. Pomembno je, da jim posvetimo več 
časa!

J o a n a  J u r g e c

Papirnica A4 Polzela
Ob naročilu delovnih zvezkov za šolsko leto 2017/2018

vam ob prednaročilu do 10. 7. 2017 na gotovino priznamo 3 % popusta.

Ponujamo vam:
• vse za pisarno (kuverte, registratorje, pisala, kartuše, tonerje …),
• vse za šolo (zvezke, likovni pribor, torbe, peresnice, beležke …),

• denarnice, dežnike, top model.

NOVO!!!
Šolske torbe 
RUCKSACK

Pri nakupu delovnih zvezkov 
in drugih šolskih potrebščin 

vam podarimo
HAND SPINNER!!!

zdravo z naravo

Ne pozabimo, da so noge tempelj našega telesa. 
Pomembno je, da jim posvetimo več časa.
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Zaključni koncert Škratovega pevskega zbora
V torek, 30. junija 2017, je v vrtcu po-

tekal zaključek obogatitvene dejavnosti 
Škratovega pevskega zbora, in sicer pod 
mentorstvom vzgojiteljic Anije Kokot in 
Polone Železnik. Kar 35 nadobudnih 
mladih pevcev je brusilo svoje glasove 
in pevsko znanje enkrat ali dvakrat na 
teden od oktobra do maja, ko smo še 
zadnjič zapeli skupaj in poželi ogromen 
aplavz naših poslušalcev. Mentorici upa-
va, da se bo pevska pot mladih pevcev 
nadaljevala tudi v šoli, zato vsem skupaj 
želiva: »Srečno!« 

A n i ja   K o k ot

Škratov pohod na Goro Oljko

V soboto, 27. maja 2017, smo se od-
pravili na tradicionalen Škratov pohod 
na Goro Oljko. Otroke in starše je pri-
čakal Kekec ter jih popeljal po gozdni 
poti, kjer so srečevali Kekčeve junake. Ti 
so pripravili različne gibalne in glasbene 
izzive. Otroci so spoznali gozdne živali, 
zdravilne rastline, pripravljali iz njih na-
pitke in jih okušali. Na ustvarjalnih delav-
nicah so si izdelali glasbila in ob njihovi 
spremljavi veselo peli Kekčeve pesmi. 
Obiskovalce je prijazno pozdravila tudi 
ravnateljica Bernardka Sopčič. Na vrhu 
smo se skupaj okrepčali s palačinkami, 
kokicami in krompirjem. Kot vsako leto 
so se nam tudi letos pridružili lovci in 
gobarji ter nam popestrili program, skrb 
za usmerjanje prometa pa so prevzeli 
gasilci. S skupnimi močmi smo pričarali 
pravljični dan na Gori Oljki.

A n i ja   K o k ot,  Nata  š a  Pa  n č u r 

P o s e d e l  i n  Na  d ja   K o š e c

Državno prvenstvo v atletiki za 
osnovnošolce

V Žalcu je 7. junija 2017 potekalo 
finalno državno prvenstvo v atletiki za 
osnovnošolce. Vzporedno je potekal 
največji šolski športni dogodek Festival 
športa, v sklopu katerega so se pred-
stavili različni športi, šolske ustanove, 
ponudniki športnih storitev, glasbene in 
plesne skupine in še bi lahko naštevali. 
Svojo predstavnico na tekmovanju je 
imela tudi OŠ Polzela. Na 60 m v ka-
tegoriji mlajše učenke je Lara Zdouc 
zasedla zavidljivo 25. mesto. Za dober 
rezultat ji čestitamo in želimo še veliko 
uspehov na športnem področju.

S i m o n  K r u m pak

vrtec in šola

Ubrano petje je navdušilo občinstvo. 

Na Škratovem pohodu smo letos srečevali Kekčeve junake. 

Lara, naša edina letošnja finalistka
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Glasba in ples visoko do zvezd				  
Zaključna pevsko-plesna prireditev

V petek, 26. maja 2017, je na OŠ Polzela potekala že tra-
dicionalna zaključna pevsko-plesna prireditev, tokrat z naslo-
vom Sezimo do zvezd.

 
Z mnogo pesmimi so se predstavili otroška pevska zbora 

Polžki in Sonček, mladinski pevski zbor in pevski zbor POŠ 
Andraž (zborovodkinji Mojca Rodič in Mija Novak). Pevcem, 
ki pojejo tri, šest ali devet let, je ravnateljica Bernardka Sop-
čič podelila bronasta, srebrna in zlata priznanja. 

Poleg osmošolcev so se v živahnih, igrivih in romantičnih 
ritmih zavrteli tudi plesalci izbirnega predmeta ples za sed-
mi razred in plesalci Šolskega plesnega festivala četrtega in 

sedmega razreda pod mentorstvom Roberta Roglja. Doga-
janje so popestrile tudi učenke plesne ustvarjalnice z mento-
rico Majdo Pur, nastopili pa so tudi člani plesne skupine POŠ 
Andraž z mentorico Matejo Medved in folklorne skupine, ka-
tere mentorica je Helena Lah. 

Pridružile so se nam tudi gospe iz bralnega kluba Mravlji-
ce. Skupaj z učenkami so recitirale pomladne pesmi. Med go-
sti je sedela tudi naša nekdanja plesna učiteljica in sodeč po 
njenem širokem nasmehu na obrazu menim, da je ponosna 
na naše plesne korake. Verjamem in vem, da so bile pono-
sne tudi naše mame, saj smo po zaključku poslušali le o tem, 
kako krasni in lepi smo bili.

Skrb za zeleno prihodnost na OŠ Polzela
Letošnje šolsko leto smo obstoječi šolski ekovrt nadgra-

dili z novimi vsebinami, ki se navezujejo na globalno učenje 
v sklopu projekta »EAThink – Jej lokalno, misli globalno!«.

N u š a  Ž e r jav ,  p l e sa  l ka   i n  n ov i n a r ka

Inštitut za trajnostni razvoj nam je v sklopu programa Šol-
ski ekovrt delno sofinanciral sredstva za izdelavo manjše to-
ple grede. Vrt smo popestrili tudi s postavitvijo visoke grede 
in zasaditvijo sadnih dreves. Društvo Doves – FEE Slovenia 
nam je v sklopu projekta Šolski ekovrt v shemi šolskega sadja 
in zelenjave podarilo leseno visoko gredo s pripadajočim ma-
terialom, semena, vrtno orodje ter sadike sadnih dreves. Prav 
tako smo ponosni na učence, ki so kot vsako leto s pripravo 
potaknjencev poskrbeli za ocvetličenje šole.

Šolski ekovrt je čudovita popestritev šolske okolice in 
zanimiv učni poligon za otroke. Na njem lahko spoznavajo 
rastline, pridelke, vrtne prebivalce in procese v naravi ter se 
tudi privajajo na rokovanje z orodjem in zemljo. Učencem 
omogoča doživljanje izkušnje neposrednega stika z naravo 
in vrtnarjenjem ter jim pomaga razvijati pozitiven odnos do 
varovanja narave in lokalne ekološko pridelane hrane. 

M e n t o r i ca   D o r ot e ja   S m e j  S k u t n i k

vrtec in šola

S prireditvijo Sezimo do zvezd smo segli tudi do src gledalcev.

Delo v ekovrtu nam je v veselje.
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Celje, Polzela, Belgija										        
Predstavitev OŠ Polzela na Evropski vasi

V torek, 10. maja 2017, se je Krekov trg v Celju prelevil v pra-
vo malo Evropo. Otroci in mladi iz vrtcev, osnovnih in srednjih 
šol Savinjske regije so trg za en dan spremenili v evropsko vas.

Mlade Evropejke in Evropejce je ob tej priložnosti pozdra-
vil župan Mestne občine Celje Bojan Šrot in podprl projekt 
Evropska vas ter izobraževanje in sodelovanje mladih ob spo-
znavanju bogastva Evrope. Tristo mladih iz 22 šol iz Celja in 
regije, šestih srednjih šol in Vrtca Zarja Celje je pričaralo vse 
lepote Evrope na enem mestu. Poskrbeli so tudi za bogat kul-
turni program, vsaka šola pa je s svojim nastopom predstavila 
posamezno evropsko državo. Posamezne stojnice so zajele 
kulturni utrip in simbole posameznih evropskih držav. Učenci 
so ob tem predstavljali lastnoročno izdelan promocijski mate-
rial, kot so zastave, spominki in kulturne znamenitosti. Ob tem 
pa so obiskovalce razvajali s pestro kulinariko z vseh vetrov.

OŠ Polzela je sodelovala z Belgijo. Skozi vse leto smo 
učenci oddelkov podaljšanih bivanj raziskovali to zanimivo 
državo, se o njej veliko pogovarjali, ustvarjali, medrazredno 
prehajali in obiskali knjižnico. Na prireditvi so učenke inte-
resne dejavnosti folklora pod mentorstvom učiteljice Hele-
ne Lah odplesale tradicionalni belgijski ples, Zala Sevčnikar, 
učenka tretjega razreda, pa je odlično zapela evrovizijsko 
belgijsko pesem izvajalke Sandre Kim J'aime la vie in prejela 
zares bučen aplavz ter številne pohvale. Bravo, Zala. Našo 
stojnico je z igranjem na saksofon popestril še učenec Ber-
nard Kužnik in tako privabil veliko obiskovalcev k poslušanju 
in ogledu tako njegovega nastopa kot stojnice.

Nagradni izlet za uspešne učence

V petek, 2. junija 2017, je učence, ki so dosegli vidnejše 
dosežke na različnih področjih, ravnateljica povabila na tra-
dicionalni nagradni izlet. Najprej smo na Prešernovem trgu v 
Ljubljani prisluhnili programu odprtja Znanstival, nato pa si 
ogledali poskuse v mestni hiši. Kosilu je sledil obisk Muzeja 
iluzij na Kongresnem trgu. Neskončna soba, vrtinec iluzij, soba 
ogledal, hologrami in didaktične igračke so popolnoma zapo-

slili naše čute. Še bi ostali, pa nas je čakal še vrhunec dneva 
– obisk pustolovskega parka na Straži pri Bledu. Po vožnji s se-
dežnico smo preizkusili vožnjo s poletnimi sankami, nato pa se 
tri ure preizkušali po plezalnem poligonu med drevesi. Sogla-
šali smo, da je bil dan, tudi zaradi sončnega vremena, odličen. 

A l ja   B r at u š a

Ta n ja   S a d n i k ,  k o o r d i n at o r i ca

p r o j e kta   n a  OŠ   P o l z e l a

vrtec in šola

Tudi prihodnje leto se bomo trudili za adrenalinsko-poučni nagradni izlet.

Za stojnico in nastop so naši učenci poželi veliko pohval.
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V soboto, 20. maja 2017, sem se 
udeležila državnega tekmovanja 
Logična pošast. Pred tekmovanjem me 
je bilo strah, saj sem pričakovala, 
da bodo naloge pošastno zahtevne. 
Bile so resnično kar težavne, zato 
je bilo treba ob reševanju veliko 
razmišljati. Kljub temu mi niso 
delale posebnih preglavic. Ko sem 
izvedela, da sem dosegla zlato 
priznanje, sem bila zelo presenečena 
in vesela.

Eva Jesenko, 6. razred

Spet odlični na tekmovanju Logična pošast
Naši logiki so se ponovno odlično 

odrezali na tekmovanju, imenovanem 
Logična pošast. Na državnem tekmo-
vanju jih je kar osem prejelo srebrna pri-
znanja. To so učenci Evelina Klemenčič 
Florjanc (1. razred), Neli Stankovič (3. 
razred) in Estera Kužnik (4. razred), vsi 
POŠ Andraž, ter Polzelani Anej Pušnik 
in Sofia Laul (oba 2. razred), Ana Marie 
Kuder in Klara Jug (obe 3. razred) ter 
Žiga Ban (5. razred).

Zlato priznanje sta prejela šesto-
šolka Eva Jesenko in devetošolec Lev 
Podbregar. Vsem učencem čestitamo in 
jim želimo veliko logičnega sklepanja v 
vsakdanjem življenju.

Da  n i ca   G o b e c ,

k o o r d i n at o r i ca   t e km  o va n ja

Žogarija

Učenci OŠ Polzela so se 23. maja 2017 v Žalcu udeležili 
zabavne športne prireditve Žogarija. Ekipno so se pomerili v 
nogometu 3 : 3, spretnostnih gibalnih igrah in kvizu znanja. 
Program so popestrili pevski in plesni nastopi. Poleg športnih 
dejavnosti so otroci sodelovali tudi v nagradnih igrah in ani-
maciji, prava poslastica pa je bil obisk dveh nogometašev NK 
Maribor, ki sta otrokom delila podpise in se z njimi fotografi-
rala. Učenci OŠ Polzela se niso uvrstili v veliki finale, vseeno 
pa so pustili borben pečat in uspešno zastopali svojo šolo.

S i m o n  K r u m pak

Državno srečanje mladih 
zgodovinarjev

24. maja 2017 je na podružnični osnovni šoli Vrhpolje pri 
Moravčah potekalo 48. državno srečanje mladih zgodovinarjev, 
ki smo se ga udeležile Maša Meklav, Brina Likeb, Ajda Vasle in 
naša mentorica Nataša Jesenko. Na šoli so za nas učence in 
učitelje dobro poskrbeli. Predstavitve učencev drugih šol so bile 
po našem mnenju dobro narejene in jih ni bilo težko poslušati. 
Vzdušje je bilo prijetno in nismo čutile nobenega pritiska, zato 
smo skoraj brez treme predstavile svojo raziskovalno nalogo z 
naslovom Dnevi posebnega pomena v življenju OŠ Polzela in 
osvojile zlato priznanje. Po zagovorih raziskovalnih nalog smo 
odšli na grad Tuštanj, kjer smo si ogledali muzejsko zbirko in si 
privoščili kosilo. Tam je potekala tudi podelitev priznanj.

A j d a  Vas  l e ,  9 .  r a z r e d

vrtec in šola

Naši odlični logiki 

Šport krepi zdravje.

»Zlate zgodovinarke« med zagovorom naloge
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Blaž Ramšak, pomočnik trenerja, Jaša Miklavžin, Tevž 
Trobina, Sven Štiglic, Anej Štorman, Maks Cizej, Luka 
Jankovič, Domen Mohar, Kapetan Nik Vašl, Aleks Apat, 
Maj Zabukovnik, Maks Mazzoni, pomočnik trenerja, Vladan 
Radovanović, Tay Leo Kralj in trener Elvis Švab. Na posnetku 
manjka predstavnik Hopsov Janez Žalnik.

Zmaga Hopsov v Užicah
Košarkarski klub Šampion Užice iz Srbije je organiziral 

peti mednarodni turnir Šampionov v kategoriji mlajših pio-
nirjev selekcije U11 v Užicah. Potekal je od 29. aprila do 1. 
maja 2017. 

Na turnir so bili povabljeni in so se ga udeležili najmlajši 
pionirji KD Hopsi s Polzele. Na turnirju je sodelovalo šest ekip 
iz nekdanjih jugoslovanskih republik. Pionirji KD Hopsi so 
igrali najprej z ekipo KK Panterji, drugi dan turnirja pa proti 
OKK Ivanjica. Uvrstili so se v finale. 

V finalu so se Hopsi srečali s KK Sokolac iz Republike Srb-
ske. Tekmec je bil zelo trd nasprotnik in zelo dobro košarkar-
sko podkovan. Kljub dobri igri ekipe iz Republike Srbske je 
na koncu slavila ekipa KD Hopsov in zmagala z rezultatom 
43 : 37.

Za najkoristnejšega igralca turnirja so proglasili Domna 
Moharja iz ekipa Hopsov. Vsi fantje si za svojo bojevitost za-
služijo pohvalo. Zahvala gre tudi staršem za navijanje, še po-
sebej pa trenerju Elvisu Švabu.

T o n e  Tav č e r

Hopsi so s porazom v Laškem končali odlično sezono, 
rumeno-modri so osvojili peto mesto v Ligi Nova KBM in 
bili povsem blizu uvrstitvi v polfinale državnega prven-
stva. Varovanci trenerja Boštjana Kuharja so v prvenstvu 
zbrali 19 zmag in 13 porazov, Polzelani pa so se uvrstili tudi 
na zaključni turnir pokala Špar. 

Članska ekipa Hopsov

Hopsi sezono končali na petem mestu 
Vsekakor je za Hopsi odlična sezona, v kateri so rumeno-

-modri prikazali nekaj odličnih partij, najpomembneje pa je, 
da je bila igra Hopsov všečna in borbena, torej igra, ki je v 
Športno dvorano na Polzeli privabila veliko gledalcev.

Hopsi imajo v svojih vrstah najkoristnejšega igralca lige 
Jakoba Čebaška, najboljši strelec ekipe je s 14,6 dosežene 
točke na tekmo Dejan Čup, najboljši skakalec z 8,6 skoka na 
tekmo Jakob Čebašek, najboljši podajalec pa s 4,5 podaje 
na tekmo Žan Kosič.

Svoje kakovosti je znova potrdil strokovni štab Hopsov, 
trener Boštjan Kuhar je s svojim pomočnikom Primožem Ko-
baletom sestavil odlično ekipo, ki je igrala všečno košarko. 
Le upamo lahko, da bo jedro ekipe ostalo vsaj približno po-
dobno tudi v prihodnji sezoni.

Svoje so v mozaik uspešne sezone dodali tudi vodilni v 
klubu, ne nazadnje pa gredo pohvale tudi vsem ljubiteljem 
polzelske košarke, na čelu z legendarnimi Hmelj Boysi.

T o maž    S at l e r

mozaik dogodkov24
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Denis Babič uspešen tudi na 
prostem 

Denis in njegov trener, profesor Milan Kranjc

Denis Babič je po uspešnem začetku sezone v dvorani – državni prvak pri 
mlajših mladincih, drugi pri starejših mladincih in četrti v članski konkurenci v 
skoku s palico – z zmago nadaljeval na prostem.

V Celju je 14. maja 2017 na državnem pokalnem prvenstvu za mlajše mladince 
in mladinke zmagal v skoku s palico in skoku v daljino, v štafeti na 4 x 100 m pa je 
osvojil tretje mesto.

K a r e l  K i r n

Balinarji Društva upokojencev Polzela postali prvaki 
celjske regije

Tekmovanje balinarjev društev upokojencev celjske regije je potekalo v torek, 
23. maja 2017, v Preboldu, pod okriljem tamkajšnjih upokojencev. Tekmovanja se je 
udeležilo 19 ekip upokojenskih društev od Posotelja do Zgornje Savinjske doline. 

Da imamo na Polzeli odlične balinarje, kažejo rezultati. V močni konkurenci 
smo Polzelani zasedli prvo mesto, drugi so bili člani Društva upokojencev Dobrna 
in tretji člani Društva upokojencev Šentjur. Tekmovalci Društva upokojencev Pol-
zela so bili: Stane Golubič, Karli Korber, Stojan Lukan, Boris Terglav in Frenk Čulk.

S tem rezultatom so se balinarji našega društva uvrstili na državno prvenstvo, 
ki bo septembra v Škofji Loki. Od aprila poteka balinanje v Štajerski ligi upokojen-
cev, kjer smo po sedmem kolu tekmovanja na drugem mestu.

K a r l i  K o r b e r

Tadej Oprešnik – uspešen koreograf in učitelj plesa 
Tadej Oprešnik se je s hiphopom 

prvič srečal v srednji šoli. Trenirati je 
začel v Celju, kmalu pa je ugotovil, da 
lahko s plesom izrazi svoja čustva, po-
čutje in sebe predstavi v popolnoma 
novi luči. Na začetku plesne kariere 
ga doma niso podpirali, saj v hiphopu 
niso videli prihodnosti, zadnja leta pa 
mu stojijo ob strani in mu pomagajo 
pri uresničitvi sanj.

Trenirati je začel v skupini The Pha-
raohs (Faraoni), ki šteje šest članov, de-
lujejo pa pod budnim očesom trenerja 
Mihe Pozniča. S skupino so prepotovali 
že mnogo krajev in osvojili številne na-
grade. So kar trikratni svetovni prvaki v 
disciplini street hiphop. Tadej Oprešnik

Tadej se tudi sam preizkuša v vlogi 
trenerja. Že štiri leta namreč vodi svojo 
plesno skupino v plesni šoli Spin v Ve-
lenju. Dekleta so pod njegovim mentor-
stvom letos osvojila prvo mesto in naziv 
svetovnih prvakinj na finalu svetovnega 
prvenstva DanceStar 2017 v Poreču. 

Treningi mu predstavljajo prosti čas, ne 
pa službe, saj v tem neizmerno uživa. Ideje 
in navdih za koreografije dobiva iz vsak-
danjih stvari, filmov in glasbe, ki ga spre-
mlja v življenju. Tadej, ki je zelo skromen 
fant, doma z Brega pri Polzeli, si želi, da bo 
hiphop vedno prisoten, kajti življenja brez 
plesa si ne zna predstavljati. Njegove sanje 
so potovanje po svetu in učenje različnih 
zvrsti hiphopa, plesati za znanega pevca 
in se še naprej ukvarjati s plesom. 

A n a  H o č e va r

mozaik dogodkov

S tekmovanja v Preboldu
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Odprti atelje na Komendi
Med 12. in 21. majem 2017 je že četrtič zapored potekal 

Teden ljubiteljske kulture, ko so se po Sloveniji vrstili različni 
kulturni dogodki. Likovni ustvarjalci smo bili povabljeni k sode-
lovanju v promocijsko akcijo Odprti atelje.

Likovniki KUD Polzela smo v dneh 19., 20. in 21. maja 2017 
»odprli vrata za pogled v ljubiteljsko ustvarjanje«. Na gradu 
Komenda je v treh dneh ustvarjalo 28 članov likovne sekcije, 
ki so na ogled postavili svoja dela v galeriji in na terasi gradu 
Komenda. Prvi dan ustvarjanja na Odprtem ateljeju nas je Ida 
Jevšnik popeljala v skrivnostni svet pristne domače volne in 
nam odkrila skrivnosti obdelave – polstenja. Popoldanski čas 
smo dopolnili s slikanjem v tehniki akrila in akvarela. Nasle-
dnja dva dneva smo v različnih tehnikah izdelovali manjše 
slike, ki smo jih namenili za darila glasbenikom. Občudovali 
smo kiparsko-rezbarske veščine našega člana Vida Hanžiča, 
zato ni čudno, da je bil prava atrakcija ob dogodku, ki je to 
soboto potekal na gradu Komenda. Iz gline je Jožica Špegel 
oblikovala čudovite vrtnice, dokončen videz pa bodo dobile 
šele po sušenju, lakiranju, žganju … 

Ustvarjalci so na Odprtem ateljeju predstavili različne 
tehnike.

Za udeležence Odprtega ateljeja je bilo delo zanimivo, 
zagotovo pa bi bilo lepo zapisati, da je dogajanje obiskal 
predstavnik Javnega sklada za kulturne dejavnosti, ki je bil 
pobudnik dogodka.

M o jca    K o r o š e c 

Pogovor z dr. Alojzom Ihanom na gradu Komenda 
Dr. Alojz Ihan, zdravnik, specialist klinične mikrobiologije ter 

redni profesor mikrobiologije in imunologije na Medicinski fa-
kulteti Univerze v Ljubljani, se je v četrtek, 11. maja 2017, odzval 
mojemu povabilu. V Občinski knjižnici Polzela sva se pogovar-
jala o njegovem obsežnem literarnem opusu, največ časa pa 
sva namenila zadnji knjigi Čas nesmrtnosti, za katero so kritiki 
zapisali, da ne bi smela mimo nobenega resnega intelektualca. 

Dr. Alojz Ihan je zadnja tri leta občan Občine Polzela, kar je 
tudi eden izmed razlogov, da je bil pogovor v polzelski knjižnici. 

Čas nesmrtnosti je prodorno, analitično briljantno, pogo-
sto humorno poantirano, predvsem pa nadvse provokativno 
delo, ki ga priporočam v branje.

J o l a n d a  Ž e l e z n i k

Pogovor z dr. Alojzom Ihanom je vodila Jolanda Železnik.

Ogled finalne tekme Lige prvakov
Prvo junijsko soboto smo z Mladinskim društvom Polze-

la tako kot lani spet organizirali ogled finalne tekme tega 
najprestižnejšega in medijsko najodmevnejšega klubskega 
nogometnega tekmovanja v Evropi. 

Na tekmi, ki smo jo v živo spremljali na velikem platnu, so 
se pomerili lanski zmagovalci Real Madrid in Juventus. Prvi 
polčas se je po golih Cristiana Ronalda in Maria Mandžukića, 

ki je spektakularno zadel s škarjicami, končal z izenačenim 
izidom 1 : 1. Real je po prihodu iz slačilnice zaigral precej bolj 
napadalno, kar je kronal z dvema zadetkoma v razmiku treh 
minut. Tekma se je končala z izidom 4 : 1, Real Madrid pa je 
tako kot prvi klub v zgodovini tega tekmovanja ubranil na-
slov. 

N e jc   V o h

mozaik dogodkov26

POLZELAN             Št. 6, junij 2017



Koncert Zbora Slovenske filharmonije v cerkvi sv. 
Marjete na Polzeli

Ni veliko takšnih zborov, ki bi se 
lahko ponašali s tako bogato in dol-
goletno tradicijo kot Zbor Slovenske 
filharmonije. Osrednje umetniško po-
slanstvo zbora je vse od ustanovitve 
leta 1991 izvajanje predvsem razno-
vrstne glasbe a cappella in izvajanje 
vokalno-instrumentalne glasbe z Or-

kestrom Slovenske filharmonije ter 
drugimi slovenskimi in tujimi orkestri. 

O obsegu in kakovosti dela zbora 
marsikaj pove nekaj sicer suhoparnih, 
a vsebinsko zelo zgovornih podatkov. 
Od ustanovitve do danes je imel sko-
raj 700 koncertov, na katerih je izvedel 

več kot 3500 skladb, več kot 2000 
tujih in več kot 1500 slovenskih. Svojo 
odličnost je zbor potrdil ob Tednu lju-
biteljske kulture, 19. maja 2017, ko ga je 
Občina Polzela gostila v župnijski cer-
kvi sv. Marjete na Polzeli. 

Od leta 2012 dalje je umetniško vo-
denje prevzela Martina Batič, ki je po 
diplomi na Oddelku za glasbeno peda-
gogiko Akademije za glasbo v Ljubljani 
leta 2004 na münchenski Visoki glas-
beni šoli z odliko končala podiplomski 
študij. Deležni smo bili dih jemajoče 
izvedbe sakralne koncertne glasbe do-
mačih in tujih glasbenikov, ki jo je obo-
gatil še izjemen organist Gašper Bano-
vec. Čutiti je bilo čustveno predanost 
vodji in kot je za zaključek dejal župan 
Jože Kužnik, se ob tovrstni izvedbi 
zbora človeku resnično koža naježi in 
ob tem preprosto ostane brez besed. 
Izvajalcem je zaželel vse dobro pri na-
daljnjem delu in obljubil kmalu novo 
snidenje.

L i d i ja   P r a p r ot n i k

Iztok Vidmar po 14 letih ponovno 
državni prvak

Ob osvojitvi naslova državnega prvaka

Iztok Vidmar iz Založ je v zadnjih letih nanizal precej uspešnih uvrstitev na 
tekmovanjih doma in v tujini.

Prvič je postal državni prvak v kategoriji Mr. Fitness nizke kategorije leta 2003. Na 
prvo mesto je nato postavil družino in vse tisto, kar je predstavljalo dolg premor za 
tekmovanja. Lani pa je začutil, da je spet čas, da se vrne k treningom. 

29. aprila 2017 je na Tenerifih na tekmovanju Mr. Atlantic IBFF v kategoriji Mr. Fi-
tness zasedel drugo  in v kategoriji over 40 tretje mesto. 13. maja 2017 je na državnem 
prvenstvu IBFF v Rušah pri Mariboru po 14 letih ponovno postal prvak (v kategoriji 
over 40). 20. maja 2017 je na tekmovanju IBFF Europe championship 2017 v Budim-
pešti na Madžarskem v kategoriji Mr. Fitness zasedel tretje mesto. S tem dosežkom je 
sklenil letošnja tekmovanja in se bo ponovno posvetil družini ter drugim obveznostim.

M a n u e l a  M l aka   r

mozaik dogodkov

Ob Tednu ljubiteljske kulture je Zbor Slovenske filharmonije nastopil v cerkvi sv. 
Marjete na Polzeli.
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Predstavitev turističnih društev Spodnje Savinjske doline
Na pobudo Turističnega društva Občine Polzela v so-

delovanju z Občino Polzela so se v soboto, 20. maja 2017, 
na dvorišču gradu Komenda srečala turistična društva Spo-
dnje Savinjske doline. 

Srečanje turističnih društev Spodnje Savinjske doline je 
potekalo na dvorišču gradu Komenda.

Življenje, ovito v smeh in 
solze

Tako so učenci OŠ Polzela naslovili literarno-glasbeni ve-
čer, ki so ga pripravili v petek, 19. maja 2017, skupaj z Občinsko 
knjižnico Polzela v gradu Komenda. 

Z literarno-glasbenega večera

S pestro turistično, etnološko, kulturno in tudi športno po-
nudbo v svojih občinah so se predstavila turistična društva Polze-
la, Prebold, Žalec, Šempeter in Lipa Gotovlje, etnološko društvo 
Hmeljarska vas ter TIC Polzela. Člani Društva savinjskih vinogra-
dnikov so nas razvajali z dobro kapljico, gobarji pa z okusnim 
praženim krompirjem z lisičkami in domačimi klobasami. Mladi 
in starejši obiskovalci prireditve so občudovali pisane peteline, 
zajce, golobe in druge živali, za katere skrbijo savinjski gojitelji 
malih živali. Glasbeno so dopoldne popestrili člani Yužn benda. 

Obiskovalci so se strinjali, da Savinjska dolina turistom 
ponuja veliko zanimivosti, vendar se je v ponudbi treba med 
sabo povezovati.

A l e n ka   Ž n i d a r

Obiskovalci, ki so povsem napolnili dvorano ob knjižnici, 
so prisluhnili mladostnemu razmišljanju o življenju, odnosu do 
staršev in občutili, kako najstniki doživljajo prvo ljubezen. Vsa 
svoja besedila so prepletli z glasbo: z zvoki kitare in klavirja. 
Za piko na i so si ogledali še film, ki so ga učenci posneli prav 
v prelepem okolju Šeneka in Komende. Program je duhovito 
povezovala devetošolka Vita Sonjak, ob njej pa je nastopilo 
več kot dvajset mladih literatov in glasbenikov. 

Ob koncu so se strinjali, da je takšne večere vredno po-
noviti. Mlade učence so pri ustvarjanju spodbujale mentorice 
Mojca Cestnik, Marija Kronovšek, Karmen Zupanc, Barbara 
Hudoklin in Mateja Aubreht, za likovno podobo pa je z deve-
tošolci poskrbela Urška Juhart. 

T o n e  Tav č e r

 NA
OBMOČJU

DANAŠNJE OBČINE
POLZELA

KAKO SO NEKOČ
ŽIVELI

Svoj izvod lahko kupite v TIC Polzela, Občinski knjižnici 
Polzela in Medobčinski splošni knjižnici Žalec.

Izšla je knjiga:
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Bomo eno zapeli …
Pod tem naslovom je Kulturno 

umetniško društvo Polzela v cerkvi sv. 
Križa na Gori Oljki v nedeljo, 20. maja 
2017, popoldne pripravilo 19. sreča-
nje pevskih zborov in vokalnih skupin 
Občine Polzela. Nastopilo je 12 zbo-
rov in vokalnih skupin z okoli dvesto 
pevci, ki so ponovno dokazali, da je v 
tej občini tovrstna kulturna dejavnost 
na visoki ravni in da se nam ni bati za 
podmladek.

Nastopili so Otroški pevski zbor 
Cekinčki (zborovodkinja Mateja Stra-
žar, vokalna spremljava in kitara Jan 
Mogu), Vokalna skupina Maltežanke 
(umetniška vodja Nevenka Turk), Mla-
dinski pevski zbor OŠ Polzela (zbo-
rovodkinja Mija Novak), MePZ KUD 
Polzela (zborovodja Marko Slokar), 
Cerkveni MePZ Andraž nad Polzelo 
(zborovodja Jože Kužnik), MePZ Olj-
ka Polzela (zborovodja Marko Slokar), 

S koncerta zborov v cerkvi sv. Križa na Gori Oljki

MePZ Andraž nad Polzelo (zborovod-
kinja Ema Nartnik), Vokalni kvintet La-
stovka Polzela (umetniški vodja Franc 
Ožir), Andraški oktet (umetniški vodja 
Julij Pačnik), Vokalna instrumentalna 

skupina Margareta Polzela (vodja Sa-
bina Florjanc Dolinšek), MoPZ Polzela 
(zborovodkinja Mija Novak) in Pihalni 
orkester Cecilija KGD Polzela (dirigent 
Gašper Smisl).

T o n e  Tav č e r

Kaj veš o prometu?
Na avtopoligonu ZŠAM Savinjske 

doline Ločica ob Savinji je v četrtek, 
18. maja 2017, potekalo že tradicio-
nalno medobčinsko kolesarsko tek-
movanje Kaj veš o prometu?. Zbrane 
učence in njihove mentorje iz občin 
Žalec, Braslovče in Polzela je uvodoma 
v imenu organizatorja pozdravil pred-
sednik Sveta za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Žalec Milan 
Pečnik. 

Letošnjega 48. tekmovanja se je v 
dveh starostnih skupinah udeležilo 39 
učenk in učencev. V priložnostnem pro-
gramu so nastopile mažoretke iz Liboj, 
ki so na nedavnem tekmovanju v La-
škem osvojile naslov državnih prvakinj. 
Timon Plemenitaš pri mlajših in Lenart 
Kužnik pri starejših pa sta zmagoval-
ca med tekmovalci iz Občine Polzela. 
Zmagovalci v starejši kategoriji po po-
sameznih občinah so se kvalificirali na 
državno tekmovanje Kaj veš o prome-

Udeleženci letošnjega tekmovanja, mentorji in predsednik Milan Pečnik

tu?, ki je bilo 27. maja 2017 na Ptuju. Po-
delili so tudi pokala in kolesarske čelade 
članom absolutno najboljših ekip tek-

movanja. Pri mlajših je bila to ekipa iz 
OŠ Šempeter, pri starejših pa kolesarji 
iz OŠ Griže.

T o n e  Tav č e r
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Prisluhnimo pravljici
V četrtek, 25. maja 2017, smo v Občinski knjižnici Polzela sklenili pravljična 

srečanja v tem šolskem letu. Z obiskom nas je počastila lutkovna skupina učen-
cev OŠ Polzela pod mentorstvom učiteljic Majde Pur in Nuše Aubreht. 

Zaključno pravljično uro v tem šolskem 
letu je popestrila lutkovna skupina 
učencev OŠ Polzela.

Ogledali smo si premiero lutkovne 
predstave Mravljice takšne in drugač-
ne, priredbo kratkih živalskih pravljic 
pesnice, pisateljice in pravljičarke Anje 
Štefan. V predstavi nastopajo štiri črne 
mravljice, ki si v svojem pridnem mra-
vljičnem življenju rade tudi kaj privo-
ščijo. So tudi enotnega mnenja, da bi 
bil svet brez prijateljev žalosten. Na 
humoren način so nam povedale mar-
sikatero resnico. Predstava, ki prina-
ša še nove dogodivščine in modrosti 
mravljic, nam je ponudila spodbudo za 
ustvarjanje. 

R e n ata  N ovak

Koncert pihalnega orkestra Cecilije, kulturno 
glasbenega društva Polzela

Glasbeniki pihalnega orkestra Cecilije, KGD Polzela, so 27. maja 2017 ob 20. 
uri priredili zdaj že tradicionalni letni koncert, ki je potekal v telovadnici Osnov-
ne šole Polzela.

Glasbeniki so obiskovalce popeljali v svet filma.

Z 12 skladbami so nas glasbeniki 
pod taktirko dirigenta Gašperja Smi-
sla popeljali v svet velikega platna. Na 
filmskem platnu so se ves čas vrteli od-
lomki iz filmov naslovnih skladb, kar je 
koncert naredilo še bolj doživet.

Kot solisti so se predstavili: trobenta-
ča Žan Florjanc in Dejan Podbregar, sa-
ksofonistka Tjaša Košenina, hornist Blaž 
Košec, pianistka Lucija Rakun ter tolka-
lista Andreja Paščinski in Gregor Hrovat, 
kot gostje pa so se predstavili plesalci 
plesne skupine FMF iz Ljubljane, ki deluje 
pod mentorstvom Tjaše Košenina.

Koncert so nastopajoči domiselno 
povezali z igranimi vložki in reklamami, 
posnetimi v režiji Gala Pilka. Publika je v 
dvorani, ki je bila napolnjena do zadnje-
ga kotička, orkester nagradila s stoječimi 
ovacijami, glasbeniki pa so se zahvalili s 
še tremi dodatki. Ura in pol je tako minila 
v sproščenem in igrivem vzdušju z obili-
co smeha, odlično glasbo ter obljubo, da 
bo še letos koncert ponovljen. 

F lo r ja  n  Lu ka  n c
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Baročni koncert v 
kristalni dvorani

Mentorji Glasbene šole Risto Savin Žalec so s svojimi 
učenci 24. maja 2017 v kristalni dvorani dvorca Šenek na 
Polzeli priredili tradicionalni Baročni koncert. 

Najzaslužnejša za izvedbo koncerta in dolgoletno tradici-
jo prirejanja tega koncerta sta Irena Kralj in Januš Rasiewicz, 
sodelujejo pa seveda tudi vsi drugi profesorji glasbene šole. 
Tovrstni koncerti so namenjeni ohranjanju baročne glasbe in 
približevanju baročne umetnosti tako širšemu krogu poslu-
šalcev kot tudi učencem. Na nastopu se je pod budnim oče-
som osmih mentorjev predstavilo 26 nastopajočih učencev, 
ki so zaigrali na kljunasto flavto, violo, čembalo, trobento, vi-
olino, violončelo, klarinet, pozavno, flavto in harmoniko. 

Koncert je bil organiziran kot odraz odličnega sodelova-
nja med Glasbeno šolo Risto Savin Žalec z okoliškimi ustano-
vami, v tem primeru z vodstvom Doma upokojencev Polzela, 
ki je za namene koncerta odstopilo svoje prostore, s tem pa 
ponudilo izjemen koncertni dogodek tudi svojim varovan-
cem.

T o n e  Tav č e r

Iz kristalne dvorane dvorca Šenek na Polzeli

Savinjski vinogradniki praznovali

S praznika vina v dvorani KUD Svoboda v Grižah

Praznik vina so letos člani Društva savinjskih vinogradni-
kov pripravili v dvorani KUD Svoboda v Grižah.

Ob vodeni degustaciji specialista za vinogradništvo in vi-
narstvo Radojka Pelengiča s Kmetijskega inštituta v Ljubljani 
so v pokušino ponudili 15 odličnih vin. 

Uvodoma je udeležence pozdravil župan Občine Žalec 
Janko Kos, ki je čestital članom društva za ves trud in uspehe 
pri pridelavi vina ter prepoznavnosti naših vinogradnikov. Sle-
dil je nagovor predsednika društva. Silvo Marič je v govoru po-
udaril, da so kljub lanski pozebi in nenaklonjeni letini pridelali 
odlična vina, ki dosegajo visoke ocene, in to ne samo na dru-
štvenem ocenjevanju, ampak tudi na ocenjevanju letnika vino-
rodne dežele Podravje v Mariboru. Na društvenem ocenjeva-
nju je bila komisija pod vodstvom Darje Bovha presenečena 
nad kakovostjo vin lanskega letnika, saj jih je kar 32 ocenila z 
oceno za zlato, 23 pa z oceno za srebrno diplomo. Vinogra-
dnikom je čestital tudi predsednik Združenja vinogradnikov 
Slovenije Alojz Toplišek. Za popestritev so poskrbele Ubrane 
strune iz Griž z vinskimi napitnicami. Prireditev je povezo-
val David Sopotnik, priznanja pa sta vinogradnikom podelila 
predsednik društva Silvo Marič in vinska kraljica Suzana Čakš.

T o n e  Tav č e r
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Volilni skupščini KZS, novi predsednik Borut Strojin 
iz Karate kluba Polzela

V torek, 30. maja 2017, je v Trbo-
vljah potekala volilna skupščina Kara-
te zveze Slovenije (KZS), na kateri sta 
se pomerila dva kandidata za predse-
dnika: dozdajšnji predsednik Karate 
zveze Slovenije dr. Igor Zelinka in novi 
protikandidat Borut Strojin iz Karate 
kluba Polzela. 

Volilne skupščine se je po skoraj 12 
letih prvič udeležila večina klubov, kar 
je nakazovalo na željo po spremembi. S 
30 glasovi in dvema glasovoma pred-
nosti pred nasprotnikom je novoizvolje-
ni predsednik postal Borut Strojin. 

Boruta Strojina poznamo po organi-
zaciji dveh Karate 1 world cupov Ther-

mana Slovenija v letih 2013 in 2014, kot 
večkratnega organizatorja državnega pr-
venstva v ekipnih bojih in kot predsedni-
ka Karate kluba Polzela, ki velja za enega 
izmed najbolj rastočih klubov v Sloveniji. 

V svojem nagovoru je Strojin pou-
darjal, da je za ključni napredek Karate 
zveze Slovenije potreben dialog: »To 
lahko ustvarimo le skupaj, in sicer tako, 
da združimo različne poglede in sko-
zi dialog ustvarimo boljšo prihodnost 
slovenskega karateja.« Dodal je, da se 
bo zavzemal, da Karate zveza Slovenije 
postane najboljša športna organizacija 
v Sloveniji, ki bo transparentna in ciljno 
usmerjena ter v skladu s proaktivnim 
pristopom in ravnovesjem vseh želja.

Novi predsednik Karate zveze Slovenije 
Borut Strojin

»Glasbeni golaž« v nedeljo popoldne

Dogodek je potekal pod platano na gradu Komenda.

Pri iskanju naslova prireditve so raz-
lične zvrsti glasbe, ki jih ansambli igrajo, 
vodile v nekoliko nenavadno poime-
novanje – glasbeni golaž. Razložimo 
ga lahko s tem, da tudi golaž vsebuje 
različne sestavine in je tako zelo blizu 
izvajanju različne glasbe. Leta 2015 je 
izvedbo preprečila bolezen, leta 2016 
je dež dovolil le en nastop, v tretjem 
poskusu pa so bili prireditvi naklonjeni 
vsi pogoji. V nedeljo, 28. maja 2017, smo 
lahko prisostvovali zanimivemu glasbe-
nemu dogodku. 

Program so oblikovale tri skupine, ki 
delujejo v sklopu KUD Polzela: Ansam-
bel ZaŽur, Duo Stil in Non stop band, 
kot gosta pa sta se predstavila Blue vel-
vet dixieland band in Pony expres co-
untry band. Skupaj je nastopilo 22 glas-
benikov, ki so si obljubili, da dogodek 
postane tradicionalen. Torej, nasvidenje 
ob letu osorej.

M a r k o  S lo ka  r

»V tretje je uspelo,« bi lahko na kratko rekli o nedeljskem srečanju glasbenih 
skupin na gradu Komenda. Ko smo v KUD Polzela načrtovali dejavnost za leto 2015, 
se je porodila ideja o skupnem nastopu ansamblov društva.

T o n e  Tav č e r
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Ekipa U13 Nogometnega društva Polzela končala 
tekmovanje na vrhu lestvice

Ob uspešnem zaključku sezone

V nedeljo, 28. maja 2017, se je pi-
sala zgodovina za Nogometno društvo 
Polzela. Ekipa U13 je zaključila tekmo-
vanje v drugi ligi mlajših dečkov pod 
okriljem MNZ Celje na vrhu lestvice. 
Na zadnji tekmi so se pomerili z ekipo 
NK Vransko in slavili z rezultatom 4 : 2. 

To je bila že 15. zmaga za ekipo ND 
Polzela v tej sezoni, v kateri so dali 79 
golov, prejeli pa so jih le 10. Najboljši 

Druga vztrajnostna vožnja za državno prvenstvo
Na avtopoligonu Združenja šofer-

jev in avtomehanikov Savinjska dolina 
v Šempetru v Savinjski dolini je v ne-
deljo, 28. maja 2017, Moto klub Savinja 
Celje organiziral že drugo vztrajnostno 
vožnjo motorjev Tomos avtomatik (50 
ccm), ki se šteje za državno prvenstvo 
Zveze moto klubov Slovenije. 

Nastopilo je 24 ekip iz raznih krajev 
Slovenije, med njimi sta bili tudi dve žen-
ski ekipi. V vsaki ekipi so sodelovali tri-
je vozniki, ki so se med vožnjo menjali. 
Vztrajnostna vožnja je skupaj trajala štiri 
ure – dvakrat po dve uri z vmesnim pre-

morom. Letošnja vožnja je bila še poseb-
no zanimiva, saj sta najboljši ekipi vožnjo 
zaključili le s štirimi sekundami razlike. 

Zmagala je ekipa Rajcing team iz 
Trebnjega s 339 prevoženimi krogi in 
časom 4:01:20, druga je bila ekipa AMO 
racing iz Vira pri Domžalah s 339 krogi in 
le štirimi sekundami zaostanka, tretja je 
bila ekipa Suličarji s 328 krogi iz Domžal, 
šesta ekipa Rdeča strela s Polzele, sedma 
ekipa Formula jermen iz Rakovelj, deseta 
ekipa KUD Šmrkl Šešče, enajsta Prizma 
Latkova vas in tako dalje.

T o n e  Tav č e r

Na vztrajnostni vožnji so se pomerile 
ekipe s po tremi vozniki.

strelec ND Polzela je bil Mirza Šljivar, ki 
je dosegel 29 golov. Na zadnji tekmi pa 
je dosegel tudi hat-trick. ND Polzela je 
še zelo mlado društvo, ki bo junija pra-
znovalo šele šesto obletnico obstoja. 
Za dosežen rezultat gre velika zahvala 
strokovnim delavcem v društvu, tre-
nerjema Saši Bakariću in Samirju Ba-
lagiču. Zahvaljujemo pa se seveda tudi 
staršem ter vsem donatorjem in spon-
zorjem, z Občino Polzela na čelu. Brez 

omenjenih seveda ne bi bilo mogoče 
delovanje našega društva.

Ta uspeh v društvu jemljemo kot 
veliko priznanje, da delamo uspešno 
in kakovostno. Hkrati nam je to velika 
spodbuda za nadaljnje delo. Treninge 
redno obiskuje že okoli sto otrok v se-
lekcijah U7, U9, U11 in U13. V tekmovalni 
sezoni 2017/18 pa bomo tekmovali tudi 
v selekciji U15.

T o maž    D o b r i š e k
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Mozaik generacij na slavnostni akademiji v Celju

Slavnostne akademije v Celju so 
se udeležili tudi člani in voditelji 
Medgeneracijskega društva Mozaik 
generacij Polzela.

Voditelji in člani pogovornih skupin Medgeneracijskega društva Mozaik ge-
neracij Polzela smo se v četrtek, 1. junija 2017, udeležili slavnostne akademije ob 
praznovanju 30-letnice programa Skupine starih ljudi za samopomoč v dvorani 
Golovec v Celju. Ta program na državni ravni povezuje Zveza društev za socialno 
gerontologijo Slovenije.

Prireditev je obiskalo 1200 udele-
žencev iz vse Slovenije, ki se tedensko 
povezujejo v pogovornih skupinah. Ča-
stni pokrovitelj dogodka je bil predse-
dnik Republike Slovenije Borut Pahor. 
V svojem nagovoru je dejal, da je pri-
jetno presenečen nad izvajajočimi se 
programi za starejše ljudi. Poudaril je, 
da delamo prave stvari na pravi način. 
Predsednik je vsem zbranim ob jubileju 
čestital za prizadevno delo, čestital je 
vsem prostovoljcem. Izrekel je zahva-
lo za pomemben prispevek h kakovo-
stnejšemu življenju nas vseh.

M a r ja  n a  Šmajs   

Pogumno v sodobno medgeneracijsko druženje

Medgeneracijsko sodelovanje, solidarnost in izmenjava izkušenj so pomembni 
tako za mlajše kot starejše.

V današnji starajoči se družbi in 
hitrem ritmu življenja vseh generacij 
pogosto poudarjamo medgeneracij-
sko odtujenost. Prav zato s številnimi 
dejavnostmi spodbujamo medgenera-
cijsko sodelovanje in solidarnost. 

Kako se približati in razumeti mlade, 
ki se najraje družijo ob pametnih telefo-
nih in drugih medijih, ki jih marsikateri 
starejši človek sploh ne pozna, kaj šele, 
da bi jih uporabljal?

V Medgeneracijskem društvu Mo-
zaik generacij smo sprejeli izziv sodob-
nega medgeneracijskega druženja. Z 
veseljem smo se odzvali povabilu Da-
nice Gobec k medgeneracijskemu dru-
ženju z mladimi fotografi Osnovne šole 
Polzela.

Skozi ustvarjalno in čuteče druže-
nje je marsikdo izmed starejših izgubil 
strah pred rokovanjem s telefonom. Iz-
menjava znanj in izkušenj nam je tega 
dne omogočila, da so mladi pokazali, 
kaj znajo, in hkrati dokazali, da je to 
dragoceno. Mentorice so nas povezale, 
starejši pa smo podelili svoje zanima-
nje in uživali v sodobnem poučevanju, 
ki je bilo prilagojeno našim potrebam 
in zmožnostim. Uživali smo v učenju in 
vabimo vas, da se nam pridružite tudi 
vi.

M a r ja  n a  Šmajs   
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Pohod članov Društva upokojencev Andraž na 
Košenjak 

V četrtek, na prvi junijski dan, smo se pohodniki Društva 
upokojencev Andraž zbrali pred Domom krajanov. Z oseb-
nimi avtomobili smo se odpeljali proti Koroški, v smeri Dra-

Pohodniki Društva upokojencev Andraž

vograda, od tam pa navkreber do cerkve svetega Janeza 
Krstnika na višino 985 metrov, kjer smo parkirali.

Ko smo krenili po makadamski cesti proti Planinskemu 
domu Košenjak (1169 metrov), ki je bil nekdaj karavla JLA, se 
je prikazalo tudi sonce. Od doma smo pot nadaljevali nav-
kreber, po gozdni poti z mogočnimi smrekami in naprej proti 
vrhu. Po dveh urah hoje smo precej oznojeni prišli na vrh Ko-
šenjaka, na višino 1522 metrov. Ta vrh je ime dobil po košnji 
tamkajšnjih koscev oziroma njihovih prednikov. Po počitku 
smo se vrnili do planinskega doma ter si privoščili okrepčilo 
s hrano in pijačo.

Presenečeni nad urejenostjo Planinskega doma Košenjak 
in ob prijazni postrežbi oskrbnice Marijance Ring smo se po-
čutili prav prijetno in se precej časa zadržali na klepetu. Ob 
vrnitvi nas je čakala še kratka pohodna pot do izhodiščne 
točke ter nato ob prijetnih vtisih s poti še vožnja nazaj do-
mov. Ob vrnitvi v Klub upokojencev Andraž smo se v prije-
tnem vzdušju razšli z željo, da se kmalu spet vidimo na po-
dobnem pohodu v kakšen drug kraj naše lepe Slovenije.

D r ag o  J am  n i ka  r

Ženska je kot veliko drevo

V avli gradu Komenda, na stolu Bernarda Furjanič

Člani likovne sekcije Kulturnega društva Polzela smo 
neumorni. Bernarda Furjanič, ki je že tri leta naša članica, 
je 2. junija 2017 na gradu Komenda pripravila svojo prvo 
samostojno razstavo z naslovom Moje mandale – štirje le-
tni časi.

C. P. Estes pravi: »Ženska je kot veliko drevo, ki lahko 
preživi najhujše viharje in nevarnosti in ostaja pokončna, da 
se zna zazibati in plesati naprej.« Bernarda je takšna. Ne-
omajno sledi svojemu notranjemu kompasu in kot slikarka 
amaterka ima svoj prepoznavni slog. Tako kot trdno stoji za 
svojimi stališči, tudi ohranja svojo avtentičnost pri svojem 
delu. Rada se uči, a v osnovi ostaja svoja. Iz njenih del od-
seva njen odnos do narave in sploh življenja ter erotike, ki 
poganja življenje. 

Na dan svoje razstave pa nas je Bernarda presenetila tudi 
kot pesnica. Njene pesmi odražajo njena močna čustva in 
njen pogled na naravo in življenje. No, tudi zapela nam je in 
se spremljala z igranjem na kitaro. 

Vsi člani likovne sekcije ji želimo še veliko energije za nje-
ne stvaritve vseh vrst.

S ta n ka   K o p u š a r
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Vokalne skupine na gradu Komenda

Na tokratnem srečanju je nastopilo 11 malih vokalnih skupin.

Kulturno umetniško društvo Polzela je na grajskem dvorišču gradu Komen-
da na Polzeli prvo junijsko soboto pripravilo 19. srečanje malih vokalnih skupin 
Polzela 2017. 

Zbrane pevce in poslušalce je pred 
koncertom nagovoril predsednik KUD 
Polzela Marko Slokar. Poudaril je po-
men manjših pevskih sestavov za ohra-
njanje pevske tradicije, še posebno 
ljudskih pesmi na Slovenskem. Zahvalil 
se je Občini Polzela, še zlasti pa likovni 
sekciji KUD Polzela, ki je za nastopajoče 
pripravila spominska darila.

Tokrat je nastopilo 11 sestavov, in si-
cer: Kvintet Gomilsko, Vokalna skupina 
Candela iz Petrovč, Oktet sv. Mihaela 
z Vranskega, Andraški oktet, Vokal-
na skupina ZaPet Ponikva pri Žalcu, 
Ljudski pevci s Tepanja, Vokalna sku-
pina Draž Andraž nad Polzelo, Vokalni 
kvintet Lastovka Polzela, Kvartete Grča 
z Dobrne, Vokalna skupina Sekstete iz 
Tabora in Mešani kvartet DU Petrovče 
Mi smo še. Program je povezovala Ur-
ška Jeršič.

T o n e  Tav č e r

Izlet v Planico

Andražanke in Andražani v spodnjem delu Nordijskega centra Planica

Društvo upokojencev Andraž je za svoje članice in člane 3. junija 2017 izve-
dlo izlet v Planico. Kar 64 se nas je odpravilo na poletni ogled Nordijskega cen-
tra Planica, modernega skakalno-tekaškega centra v dolini pod Poncami. 

Posebno doživetje je spust po je-
klenici (zipline) s planiške velikanke, od 
najvišje točke zaletišča do izteka. Hitrost 
spusta preseže 80 km/h. V nadaljevanju 
smo si ogledali Slovenski planinski muzej 
v Mojstrani, ki nas s svojo zbirko pope-
lje med ljudi, opremo in objekte, in sicer 
vse od začetkov gorništva do modernih 
načinov in tehnik spopadanja človeka z 
gorami. Med vračanjem domov smo se 
ustavili še pri spomeniku Jakoba Aljaža. 
Jakob Aljaž je pred 122 leti za goldinar 
kupil vrh Triglava in 7. avgusta 1895 tam 
postavil Aljažev stolp, ki še danes pred-
stavlja ponos slovenskega naroda in 
simbol slovenstva.

Po poznem kosilu v Čebelarskem 
centru Lukovica so nas spravili na ple-
sišče in z živo glasbo razveselili štirje 
domačini. Izlet, ki ga je organiziral pred-
sednik Društva upokojencev Andraž 
Milan Zabukovnik z ekipo, nam bo vse-
kakor ostal v prijetnem spominu.

S r e č k o  Rajh  
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Veterani gasilske zveze na srečanju
Gasilska zveza (GZ) Žalec enkrat na leto pripravi srečanje gasilskih veterank 

in veteranov. Letošnje je bilo v sodelovanju s PGD Polzela v nedeljo, 4. junija 2017. 

Srečali so se gasilski veterani in 
veteranke.

Več kot 120 gasilskih veterank in 
veteranov se je najprej zbralo pri ga-
silskem domu PGD Polzela. Ob do-
brodošlici so jim ponudili kavo, čaj in 
pecivo, nagovorili pa so jih predsednik 
komisije za veterane Janez Kokovnik, 
župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
predsednik GZ Žalec Edvard Kugler in 
predsednica komisije za veterane GZS 
Sabina Naraks. Sledil je ogled krajevnih 
znamenitosti: gradu Komenda in muze-
ja traktorjev, po toplem obroku oziroma 
malici pa so imeli še družabne igre.

T o n e  Tav č e r

Veter v laseh
Športna zveza Polzela se je tudi 

letos pridružila 22. vseslovenski akciji 
»Veter v laseh«, ki z geslom »S špor-
tom proti zasvojenosti« razveseljuje 
otroke in mladostnike po vsej Slove-
niji. Organizator je Športna unija Slo-
venije. 

Tekmovanja, ki so potekala na špor-
tnih igriščih v Športnem centru Polzela 
v soboto, 3. junija 2017, se je udeležilo 
več kot sto mladih, ki so se pomerili v 
nogometu, košarki, odbojki in rolanju. 
Tako smo organizatorji mladim Polzela-
nom organizirali dan, poln veselja, sme-
ha, igrive zabave in sproščenega druže-
nja ob športu. Vse to z namenom, da 

Prireditev je potekala v Športnem centru na Polzeli.

jih spodbudimo k vsakodnevni športni 
dejavnosti, ki v prvi vrsti pomeni zaba-
vo, razvedrilo in druženje. Zahvala gre 
tudi Osnovni šoli Polzela za prijetno so-
delovanje pri izpeljavi tovrstne športne 
prireditve.

Ob koncu akcije sva župan Občine 
Polzela Jože Kužnik in predsednik Zve-
ze športnih društev Polzela Ivi Kapitler 
podelila priznanja in pokale ter vse mla-
de nagovorila, naj pri takšnih akcijah 
vztrajajo tudi v prihodnje.

Iv  i  K a p i t l e r

x
h

ab

Pod domačimi lipami 		  z NAVIHANIMI MUZIKANTI
V nedeljo, 9. 7. 2017, od 18. ure dalje
pri gasilskem domu v Ločici ob Savinji.

Ob 16. uri gasilsko tekmovanje za prehodni pokal Ločice ob Savinji.

Pridite, veselo bo!
					     Vaši gasilci
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Nataša, še na mnoga leta!
Pri Okornovih na Bregu pri Polzeli 

so imeli pred dnevi veliko »fešto«. Go-
spodinja Nataša je praznovala okrogli 
jubilej in na predvečer rojstnega dne 
so njene prijateljice organizirane »ofi-
ranje«. 

Da jo imajo radi in jo spoštujejo, je 
s svojo udeležbo pokazalo več kot 70 
udeležencev. Rajanje ob živi »muziki« 
se je zavleklo v zgodnje jutranje ure. 

Kot so povedali starejši udeleženci, 
takšnega »ofiranja« v vasi že dolgo ni 
bilo in verjetno bo moralo preteči še ve-
liko vode, da bo spet. 

T o n e  Tav č e r

Udeleženci srečanja s slavljenko

ORATORIJ 2017
Oratorij je prostovoljno druženje otrok in 
animatorjev. Ti skrbijo za zabavo, varnost 
in animacijo otrok skozi teden. Začnemo v 
nedeljo, 16. julija 2017, z uvodno mašo ob 
10.30, nato pa od ponedeljka do petka (od 17. 
do 21. julija) po programu, od 8. do 16. ure. Z 
otroki izvajamo dejavnosti in delavnice, ob 
katerih se otroci marsičesa naučijo in pri tem 
uživajo. Skozi teden poskrbimo za malico 
in kosilo, ves dan pa je na voljo tudi pijača. 

Oratorija se udeležijo otroci od petega do štirinajstega leta starosti. Prvi dan oratorija (v ponedeljek) 
dobijo tematske majčke, ki naj jih nosijo vsak dan v času oratorija. Priporočamo, da imajo otroci s sabo 
rezervna oblačila. O vseh spremembah boste starši obveščeni pravočasno. 

PRIJAVNICE ODDATE V ŽUPNIŠČU, NAJPOZNEJE DO 10. JULIJA 2017. 
Dodatne prijavnice lahko dobite po elektronski pošti po dogovoru z voditeljem oratorija ali v župnišču, 
kjer prijavnico tudi oddate in plačate prispevek v višini 25 evrov, za vsakega naslednjega otroka iz 
družine pa 5 evrov manj. Vseh dodatnih darov bomo zelo veseli.
Dragi starši, veseli bomo darov skozi teden (najbolje zjutraj), kot so domače sadje/zelenjava/pecivo, 
ki bi bilo primerno za našo dopoldansko malico. Vnaprej hvala.

KONTAKT: MAŠA LIKEB NENEZIĆ, tel.: 031 292 556, e-mail: mashaaa27@gmail.com.
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232. lunohod na Kal
V petek, 9. junija 2017, smo se ljubitelji pohodov ob polni luni zbrali pred 

domom Društva upokojencev Polzela. Z osebnimi avtomobili smo se odpeljali 
proti Zabukovici in naprej do domačije Špajzer. Tu smo zapustili jeklene konjičke 
in pot nadaljevali v smeri Mrzlice. 

Pred planinsko-rudarskim domom na Kalu

Hodili smo skozi še ne pokošene, 
lepo cvetoče travnike, kakršnih v dolini 
skoraj ni videti več. Bilo je prečudovito 
občudovati cvetlice, ki so se bohotile v 
soncu v vsej svoji lepoti. In že smo pri-
šli do gozda ter se začeli rahlo vzpe-
njati proti 985 metrov visokemu vrhu 
Kala, od koder pa ni razgleda. Tu nas je 
spremljal vonj po čemažu. Po kratkem 
postanku smo se spustili v dolino proti 
planinskemu domu, ki stoji na enem iz-
med južnih odcepov Mrzlice, ob gozdu 
na robu obširnega planinskega travnika.

Domov smo se vračali po drugi, 
položnejši poti, kjer nismo spregledali 
osnovne šole, ki je zdaj zaradi prema-
lo otrok zaprta in v zelo slabem stanju. 
Včasih je bil Kal namreč zelo naseljen, 
imeli so osemletko, v katero je hodilo 
tudi do sto otrok. Zdaj domačije same-
vajo, kajti prebivalci so se odselili.

J u l i ja  n a  K l e m e n

Med barvami in pravljicami ter družabnimi igrami 
nam je bilo lepo

Člani Društva prijateljev mladine 
Andraž smo v poznih pomladnih me-
secih, maju in juniju, ki s svojo meh-
kobo in toplino kar vabita otroke na 
plano, poskrbeli, da je bilo našim naj-
mlajšim zelo lepo in prijetno. 

V nedeljo, 28. maja 2017, smo orga-
nizirali delavnico Med barvami, na kate-
ri so se najmlajši preizkusili v barvanju 
oziroma poslikavi najrazličnejših ka-
mnov, iz katerih so s pomočjo domišljije 
nastale čudovite podobe. Vmes pa smo 
se igrali tudi družabne igre. 

Na drugi delavnici, ki je potekala 10. 
junija 2017 in smo jo poimenovali Bra-
nje pravljic pod lipo, pa smo pod košato 
zeleno Jelovškovo lipo v Andražu nad 
Polzelo prisluhnili zvenu besede izpod 
peresa slovenske pisateljice in pesnice 
Svetlane Makarovič ter uživali v svetu 
škratovščine in posebnih mišk, saj smo 
otrokom (pre)brali pravljici Škrat Kuz-
ma dobi nagrado in Sapramiška. Na 
mehkih blazinicah, med sveže poko-
šeno travo, z bomboni in sokom je bilo 
poslušanje še slajše. 

Igranje, branje, poslušanje, listanje, 
barvanje in uživanje so kar vabili v svoj 
objem. Z žarom, brez blišča, s pristnim 
užitkom, a sproščujočim šarmom smo 
v delavnicah želi besede, mešali barve, 
bogatili besedni zaklad in svojo domi-
šljijo. In bilo nam je zelo lepo. 

Va l e n t i n a  T o ma  n  Č r e m o ž n i k

Pod Jelovškovo lipo v Andražu
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Drobno dekorativno pecivo s cvetočim pridihom
Pomlad se je poslovila in že je tu junij, začetek meteo-

rološkega poletja. Kamor seže oko, povsod je lepo. Narava 
nas razveseljuje z bogatim vonjem različnih zelišč, travnike 
in vrtove pa krasijo prelepe cvetlice.

Udeleženke so ustvarjale sladke cvetke, ježke in druga 
drobna peciva.

Cvetoča narava je bila navdih, da smo članice Kulturne-
ga društva Andraž, sekcije kulinarike, organizirale kulinarično 
delavnico. V petek, 10. junija 2017, smo se ob 18. uri v lepem 
številu udeležile zanimive delavnice. Izdelovale smo sladke 
cvetke za tortno krasitev, male in velike ježke ter druga drob-
na peciva. 

Vsaka udeleženka delavnice je bila zelo izvirna in ustvar-
jalna. Tako je nastalo precej izjemnih izdelkov. Svoje izdelke 
so si udeleženke nato odnesle domov, da so posladkale in 
razveselile tudi domače. Pod mentorstvom spretne slašči-
čarke Danice Janžovnik iz Mozirja je izdelovanje potekalo 
tekoče in v prijetnem vzdušju.

Da pa ne bi šle prehitro narazen, smo združile prijetno 
s koristnim in nazdravile eni izmed članic kulinarike za njen 
rojstni dan. Slavljenka je potem vse zbrane bogato pogosti-
la. Delavnica je bila za vse sodelujoče izjemno koristna za 
pridobivanje novih znanj v zvezi z izdelavo dekorativnega 
peciva. Hkrati smo ob prijetnem druženju že razmišljale o 
novih temah za naslednje delavnice Kulturnega društva An-
draž.

J e l ka   O d e r

Uspešni mlajši člani Teniškega kluba Polzela

Neža Saksida in Lun Jarc

Tako je bilo tudi 10. junija 2017 v Velenju, ko so naši mladi tenisači in tenisačice 
dosegli lepe rezultate, in sicer: Lun Jarc drugo mesto (dečki do 9 let) in Neža Sa-
ksida drugo mesto (deklice do 9 let) ter Tara Marton četrtfinale (deklice do 9 let).

V Teniškem klubu Polzela zdaj poteka rekreativna ekipna liga, julija pa se za-
čenja posamezna liga za rekreativce in rekreativke v različnih starostnih skupinah.

I n e s  G lo b o č n i k

V Teniškem klubu Polzela se dečki 
in deklice od 8 do 11 let redno udeležu-
jejo turnirjev Teniške zveze Slovenije. 
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Družina poje
2017

Letošnja prireditev bo v ne-
deljo, 27. avgusta, ob 14.30 na 
športnem igrišču v Andražu. Pri-
reditev bo pod šotorom, vstop je 
prost.

Vabimo vas, da pridete v An-
draž, kjer bodo družinski sestavi 
poskrbeli za izvedbo pristnega 
družinskega petja. 

K nastopu vabimo družine iz 
našega lokalnega območja. Pri-
pravljenost za nastop lahko spo-
ročite na elektronski naslov david.
zabukovnik@telemach.net. 

Dav  i d  Zab   u k ov n i k
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Moje bogastvo – moja modrost, 							    
		  tvoje bogastvo – tvoja mladost …

… je zapisala pesnica Meta Rainer, ko se je v poznih letih 
ozirala na mladež, ki jo je opazovala. Mladostna vihravost, 
veselje in brezskrbnost mladim razpenjajo krila, da so vide-
ti kot ptice, ki polnijo in lepšajo nebo nad nami.

Tako so videti tudi devetošolci Osnovne šole Polzela, ki 
smo jih tokrat prosili za nekaj misli, ki jih spremljajo ob slove-
su od osnovne šole. Pred njimi je nekaj povsem novega: novo 
okolje, novi prijatelji, novi profesorji, nove izkušnje … Že sep-
tembra bo vse novo, vse drugačno in zagotovo vznemirljivo 
ter polno pričakovanj. 

Od osnovne šole so se poslovili z družabno prireditvijo, pra-
vimo ji valeta, ki je bila v četrtek, 15. junija 2017. Ta dogodek pri 
starših vselej sproži val ponosa, ki ga zlasti pri mamicah spremlja 
kakšna solzica, ki sramežljivo spolzi po obrazu, pri devetošolcih 
pa se poraja občutek zrelosti in odraslosti, ki se dokazuje že s 
pravilno izbiro nadaljevanja šolanja. Težko in odgovorno je na-
mreč v teh mladih letih izbrati, kaj boš počel skoraj vse življenje. 

Ples, veselje, smeh, lepa oblačila, ponos – vse to in še kaj 
je polnilo četrtkovo popoldne polzelskih staršev, učencev in 
učiteljev. Pogled nanje je zbujal željo, da bi človek objel prav 
vse – vsakega posebej in vse skupaj.

Starši, ki smo to doživeli, tega občutka ne pozabimo. 

Devetošolci stopajo novim izzivom naproti. Želim jim, da 
jim ne zmanjka volje in poguma. Včasih, ko bodo imeli vsega 

dovolj, naj se spomnijo, da je znanje zaklad, ki nam ga nihče 
ne more vzeti, nam daje krila in nas spremlja povsod. Ko zna-
nju dodamo izkušnje, smo zares bogati. 

Pred njimi so dolge, upam pa, da tudi brezskrbne poči-
tnice. Privoščim jim, in seveda vsem učencem, da bi preživeli 
najčudovitejše počitnice do zdaj. Nekaterim se bodo zgodile 
prve ljubezni, nekaterim nova prijateljstva, nekaterim nepo-
zabne zgodbe – vsi pa naj se imajo preprosto lepo.

Za popotnico v novo pa tale misel: »Upaj si biti pameten.« 
(Kvint Horacij Flak)

Doslej sošolci, odslej dobri prijatelji

Mladostna razigranost polzelskih devetošolcev
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B i n a  P l a z n i k

Ana Korošec

Valeta je obenem vesel in žalosten 
dogodek. Pomeni srečo in navduše-
nje, ker smo svojim staršem in svojcem 
zmožni pokazati svoje doživljanje de-
vetletnega šolanja. Na malo drugačen 
način jim približamo svoje občutke. Po-
meni žalost, saj se naše poti ločujejo. S 
tem se šibijo tesna prijateljstva in vezi. 
Kljub vsemu nam preostaja upanje, da 
bomo ostali dobri prijatelji in se bomo pozdravili na ulici tudi 
čez dvajset let. Moj cilj za nadaljnje šolanje je zgolj vztrajnost, 
iskrenost in predanost. Vem, da bo vsako obdobje v prihodno-
sti zahtevalo določeno mero zagnanosti.

Lenart Kužnik

Pomeni mi ples in zadnji dogodek, ki 
ga kot devetošolci doživimo na osnovni 
šoli. Valeta mi pomeni slovesen zaklju-
ček šolanja. Na njej se poslovimo od 
osnovne šole. Dobimo tudi priznanja, 
ki smo si jih zaslužili v devetem razre-
du oziroma skozi šolanje. Za nadaljnje 
šolanje sem izbral tehniško gimnazijo 
Lava, saj me veselijo tehniške smeri. O 
nadaljevanju po srednji šoli še nisem razmišljal, verjetno bom 
nadaljeval v smeri strojništva oziroma kaj podobnega. Menim, 
da bo v prihodnosti vedno pomembnejša raven izobrazbe za 
iskanje službe.

Sven Rojten

Po eni strani je valeta super zadeva, 
odličen zaključek osnovnošolskih dni. 
Pomeni mi zaključek nekega »dolgega« 
obdobja. Plesov za valeto smo se učili 
od začetka šolskega leta in mislim, da 
so resnično super. Po drugi strani pa so 
priprave na valeto zelo stresne. Treba je 
oblikovati vabilo, napisati scenarij, nare-
diti sceno in darila za učitelje. Potem pa 
imaš nekaj že skoraj zaključeno, pa se učiteljica spomni, da 
ji ni všeč, in lahko začneš od začetka. Prostega časa skoraj 
ni. Komaj čakam, da se vse skupaj zaključi. Verjamem, da bo 
valeta na koncu super, in upam, da se ta norija na dogodku 
ne bo čutila. Ampak od te izkušnje bom na valeto gledal bolj 
negativno kot do zdaj.

Brina Likeb

Valeta ima zame velik pomen, saj 
pomeni slovo in ločitev od šole, v katero 
sem hodila devet let, ter od prijateljev, 
s katerimi sem spletla trdne in močne 
vezi. Po resnici povedano, pogrešala jih 
bom. Svoje šolanje bom nadaljevala v 
drugem kraju in na šoli, kjer bom zago-
tovo spoznala nove prijatelje. Rada pa 
se bom spominjala in srečevala s stari-
mi. V življenju imam veliko ciljev, ampak na poti do njih me 
čaka veliko vzponov in padcev. Vem, da jih bom dosegla, saj 
verjamem vase. V prihodnosti si želim, da bo moje šolanje za-
bavno in polno novih dogodivščin. Spremenila pa se bo zago-
tovo tudi moja jutranja rutina, kar mi ni najbolj všeč. 

Hana Brezovnik

Ko mi nekdo omeni valeto, se takoj 
spomnim na konec pouka in začetek 
poletnih počitnic. Vse potrebne priprave 
nanjo so dokaj naporne, verjamem pa, 
da bomo na zadnji šolski dan deveto-
šolci bolj sproščeni kot zdaj. Čeprav so 
moja prva misel počitnice, mi valeta po-
leg tega predstavlja konec nečesa in za-
četek nečesa drugega ter verjetno tudi 
dobro in hkrati slabo izkušnjo. Veselim 
se že konca šolskih obveznosti za nekaj časa in zasluženega 
počitka, vendar bom pogrešala svoje sošolce (pa tudi učitelje). 
Prav tako bom pogrešala prostore naše šole. Moj cilj za zdaj je 
dokončati gimnazijo. O nadaljnjem študiju nisem prav veliko 
razmišljala, saj imam do takrat še dovolj časa. 

Lev Podbregar

Valeta je zame pozdrav šoli. Z vale-
to se posloviš od šole. Šola mi je devet 
let podajala znanje, za katero sem zelo 
hvaležen. Menim, da brez pravega poz-
drava ne gre, zato se mi zdi valeta zelo 
pomembna. Z valeto pokažemo tudi 
spoštovanje do šole, učiteljev in staršev. 
Za nas devetošolce se zdaj odpira novo 
poglavje življenja, saj se odpravljamo v 
srednjo šolo. Zato mislim, da je dobro, da imamo tudi nekakšne 
načrte za prihodnost. Jaz imam visoke cilje, za katere bom tudi 
trdo delal. Tudi če mi popolnoma ne uspejo, bom še vedno 
srečen, saj bom nekaj dosegel. Zato mislim, da si je dobro po-
stavljati visoke cilje, ki se morda nekaterim zdijo nemogoči, a s 
trdim delom je vse mogoče.

Ajda Vasle

Valeta je zame zadnje sporočilo, da 
odhajam v nov svet, poln novih ljudi. Z 
valeto se zaključi obdobje prehajanja iz 
otroka v najstnika. Skupaj se bomo po-
slovili od učiteljev, ki so nas spodbujali 
vseh devet let. Še zadnjič bomo lahko 
skupaj uživali in se nasmejali, si še za-
dnjič segli v roke ter si pomahali v slovo. 
Uspešno želim končati gimnazijo in štu-
dirati jezike. Predvsem si želim potovati in poskušati drugačno 
hrano, opazovati drugačno naravo in druge ljudi. Imam veliko 
ciljev, ki bi jih rada skozi leta izpolnila. 

Lan Podpečan

Valeta je zame dogodek ob za-
ključku osnovne šole. Z njo se zaklju-
čuje devetletno obdobje šolanja, zame 
na Osnovni šoli Polzela. Tam se bomo 
zbrali vsi učenci devetih razredov in še 
zadnjič ustvarili nekaj skupnega, nato 
pa gre vsak po svoje. Jaz sem se vpi-
sal na Gimnazijo Lava, potem pa si že-
lim nadaljevati šolanje na fakulteti. Prek 
mnogih izzivov pa bom zagotovo prišel do zanimivega poklica.

Polzelske devetošolce smo vprašali, kaj jim pomeni valeta in kakšni so njihovi načrti.
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Marija (Marica) Ožir (rojena 1927)
»Rojena sem v Založah. Doma smo imeli majhno kmetijo in mlin – Barbonov mlin se je reklo po 

domače. Mleli smo: moko, kašo, ajdo, proso, ješprenj ... Oče se je izučil za mlinarja, pri Potočnik v 
Andražu. Bil je tudi šepetalec v gledališču. Vedno sem rada rekla, da sem mlinarjeva hči. Bilo nas je 
deset otrok, sedem fantov in tri punce.  Velikokrat sem pomagala v mlinu, držala sem žaklje,  kamor 
je letela moka, prestavljala sem žage. Vsi okoliški kmetje so k nam nosili mlet žito. Doma smo vedno 
pekli kruh in vedno ga je bilo dovolj, nikoli nismo bili lačni. Vsaj ovsen kruh je bil, lepo je dišal, ampak 
grenek je pa bil. Velikokrat smo v bližnji potok hodili lovit ribe, kar v predpasnik smo jih lovili in oče 
jih je imel zelo rad. V trgovino smo hodili k Tiršek. 

Zalo rada sem hodila v šolo. Doma smo bili na drugi strani reke Ložnice in ko je poplavljala, nihče 
z druge strani Založ ni mogel v šolo, le mi smo lahko šli. Samo sezula sem se in šla bosa v šolo. 

Vsako soboto zvečer so fantje na zaloškem mostu lepo peli. 

Med drugo svetovno vojno, stara 
sem bila 14 let, smo bili izseljeni v Nem-
čijo. To je bilo oktobra 1942. Z družino 
nismo bili skupaj. Vsako nedeljo pa 
sem lahko šla za dve uri k njim na obisk 
v taborišče. Tam sta bila starša, prav 
tako sestre in bratje. Vrnili smo se apri-
la 1944. Ko smo prišli domov, so bili v 
naši hiši še vedno naseljeni. Na marofu  
poleg hiše je bil cimer,  kjer so bili moji 
bratje, tam so se za nekaj časa nasta-
nili starši, bratje in sestri, jaz pa sem šla 
za ta čas k sošolki v Orovo vas. Ko so 
se izselili iz hiše, so čisto vse pobrali in 
smo morali vse na novo urediti, to je 
trajalo kar nekaj časa.

Poročila sem se s Podvinčanom, po domače se reče pri Olčnik. Mož je najprej hodil v službo v Za-
drugo, potem je šel v službo na železnico. Jaz sem v Tovarni nogavic Polzela delala le leto in pol, potem 
pa smo ugotovili, da je dela doma preveč, in sem službo opustila. Rodili so se nama hči in sinova. Imeli 
smo okrog tri hektarje zemlje in smo želi na roke. Želi smo s srpom in vezali v snope. Doma smo imeli 
hmeljišče in sušilnico. Takrat smo za hmelj dobili precej denarja. Za obiranje hmelja so k nam hodili obi-
ralci iz Destrnika. Veselja je bilo polno in peli smo. Lepo nam je bilo. Takrat so bili zares zlati časi. Hmelj 

se je meril v škafih. Sušilnica je bila na tri etaže. Leseno sušilnico smo imeli; dve leti je 
bila stara, ko je 1955. leta zgorela. Sin je v ogenj tiščal palico in zažgal celo sušilnico. 
Potem smo pozidali novo. Skoraj vsaka kmetija je imela svojo sušilnico, razen tisti, ki 

so imeli bolj malo, so vozili sušit v občinsko sušilnico. Vsako leto smo imeli iste obiralce 
hmelja. Pisali smo si pošto, da smo se dogovorili glede obiranja za naslednjo sezono. Včasih ni 

Družina Turnšek pred taboriščem v Nemčiji
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bilo modrocev  in obiralci so spali kar na kožuhlenki,  prav mehko je bilo in prijetno je dišalo. Hmeljišče 
smo imeli vse do takrat, dokler sta sin in hči hodila v osnovno šolo. Potem ko sta šla v srednjo šolo, sama 
nisva mogla več. Odločili smo se, da hmeljišče opustimo. Namesto tega smo potem imeli kravo ali bika.

Povem vam prigodo, kako se je moja hči rodila doma. Voda mi je že odtekla in sem šla na vlak. 
Pridem pred porodnišnico in lepo prosim, naj me pregledajo. Vprašali so me, kje imam napotnico, 
pa sem rekla, da je nimam, ker je zdravnik na orožnih vajah. In seveda me niso sprejeli. Bolničar mi je 
rekel, naj mi domača babica napiše napotnico. In sem šla nazaj domov z vlakom. Poslala sem moža 
v Braslovče in babica je rekla, da ne bo pisala napotnice, gre pa raje pogledat, kako je. In res sem ob 
njeni prisotnosti potem takoj rodila.«

P o  p r i p ov e d ova n j u  z a p i sa  l a  L i d i ja   P r a p r ot n i k .

Izdelovanje masla
Doma smo imeli kravi, ki sta fajn  molzli. 

Mleko za maslo smo skrbno shranjevali. Vsak 
dan masla nismo delali, ker mleka ni bilo tako 
zelo veliko, zato smo morali mleko spraviti v 
hladilnik, da se ga je nabralo dovolj za izde-
lavo putra. 

 
Na tej mašini  smo izdelovali maslo že, ko 

sem hodila v osnovno šolo. Znala sem suka-
ti,  ko še krav sploh nisem molzla. Če ni bilo 
doma nikogar, sem tudi sama sukala.  Takrat 
ni bilo tako kot danes, da bi kdo rekel: 'Tega 
pa jaz že ne bom delal.' Otroci smo zelo radi 

gonili  to mašino.  Res pa je, da je bila takrat ma-
šina  nekaj novega in zato za nas tudi zanimiva. 

V moji mladosti ni imel nihče izmed otrok takšne mašine  doma. Sprva je bila mašina  lesena, pozneje 
pa jo je gospod Žohar zašvasal  iz aluminija. Aluminij je namreč nevtralen in ne vpliva na končni izdelek. 
Mašina  ni smela biti železna, saj železo oksidira in vpliva na mlečno kislino ter jemlje okus.

Postopek za maslo je bil naslednji: prej smo pustili mleko nekaj časa stati, da se je smetana ločila 
od mleka. Nato smo jo dol pobrali. V posodo mašine  je bilo treba vliti mleka do črtice. Če bi v poso-
do slučajno vlil preveč mleka, bi posebni plovec zaprl luknjico in potem ne bi prišlo do izliva. Pokrov 
pa je služil za zaščito, da sirotka ni špricala  naokrog. Včasih mi je mož rekel, naj se usedem gor, da 
mu ne bo treba tiščati pokrova dol. Pomembno je bilo, da je bila prava temperatura. Moralo se je 
tudi kar dolgo sukati,  še več kot pol ure, pa ne prepočasi in ne prehitro. Ko je mleko začelo teči iz 
mašine,  je bilo čisto sive barve, ker je bilo že zelo osiromašeno mleko, saj je bila vsa maščoba že prej 
pobrana dol. Ta ostanek je bil namenjen predvsem za prašiče, a smo ga tudi mi uporabljali za hrano.

Ko smo kupili mašino  za izdelovanje masla, imenovano posnemalnik, so bile 
zraven tudi lesene žlice za različne velikosti. Ena je bila za četrt kilograma, druga za 

približno 20 dekagramov, tretja pa polkilogramska. Zadnje nismo nikoli uporabljali, saj 
je bila prevelika in bi se zanjo porabilo preveč mleka.

Marija Ožir danes, s strojem za izdelovanje masla
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Da dobi maslo lepo obliko rože, vsebino vlije-
mo v modele, ki so izdelani posebej za maslo. Model damo v hladilnik, da se maslo še malo strdi, saj 
bi bilo drugače preveč mehko. Nato maslo obrnemo na papir in ga zavijemo ter shranimo v hladilni-
ku. Za doma smo vedno uporabljali navadne kvadrataste oblike, brez vzorcev. Lepe, z vzorci rož, pa 
smo prodajali. To nam je prineslo kar nekaj zaslužka.

Jogurta doma nismo delali. Delali pa smo kislo mleko in skuto kar iz mleka, ki je ostalo od izdela-
ve masla. Mleko smo dali v lonec na sobno temperaturo in pustili nekuhano, da se je skisalo.

Nekje do leta 1975 smo še uporabljali mašino  in vlivali maslo v čudovite lesene lipove ali brezove 
kalupe. Nato sva jo z možem dala hčerki, ki je imela nekaj krav. Z velikim veseljem je tudi ona nada-
ljevala izdelovanje putra.  Danes pa vnuki pravijo, da se to ne izplača več.«

P o  p r i p ov e d ova n j u  z a p i sa  l a  L i d i ja   P r a p r ot n i k .

Zgodba Matije Turnška

Zanimiva je zgodba mojega brata Matije. Na začetku druge svetovne vojne so Nemci začeli po-
birati mlade fante za nemško vojsko. Takrat se je 22-letni Matija odločil, da gre delat v Hamburg, kjer 
so izdelovali dele za avtomobile. Tako se je izognil nemški vojski. Drugega oktobra 1942 so v Mari-
boru ustrelili brata Franca in še več Polzelanov. Naslednji dan pa so izselili celo družino v Nemčijo v 
taborišče Coburg. Po nekaj mesecih je brat Matija izvedel za novico o domačih in razmišljal, kako bi 
jih rešil taborišča. Na um mu je prišlo, da bi se prostovoljno javil  v nemško vojsko in tako celo dru-
žino rešil taboriščnih muk. Ko so Nemci na ta predlog pristali, jih je v taborišču obiskal že v nemški 
uniformi in jim povedal, da jih bodo pustili domov. To se je uresničilo leta 1944. Ko so prišli domov, je 
bila hiša naseljena in prenočišče so morali iskati pri sosedih. Rečeno je bilo, da se ne bodo več vrnili. 
Domačijo so pozneje dobili nazaj, vendar z golimi stenami. Potem so nekega dne dobili pismo, da je 

brat Matija med pogrešanimi. A ko je bilo vojne konec, se je ta nekega dne prikazal 
živ in zdrav. Povedal je, da je ušel iz nemške vojske in se nato priključil partizanom 
na Dolenjskem. Med pogrešanimi pa je bil zato, da ga Nemci ne bi iskali doma.

 
P o  sv o j e m  s p o m i n u  z a p i sa  l a  M a r i ja   Ož  i r ,  r o j .  T u r n š e k .

Stroj za izdelovanje masla
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Pogled iz zraka

6. maja 2017 smo z radijsko vodeno platformo z višine 
140 metrov fotografirali Polzelo.

 
Ker je precej ljudi opazilo beli balon, ki je lebdel na več lo-

kacijah za trgovino Tuš, in niso vedeli, za kaj gre, naj povem, 
da z balonom, polnjenim s helijem, ki ne gori in ni eksplozi-
ven, dvignemo platformo (posebno, v vse smeri gibljivo gla-
vo), ki jo vodimo preko dveh vzporednih brezžičnih povezav 
s tal. V to platformo pritrdimo fotoaparat, ki ga upravljamo 
s tal prek monitorja.

Posnetki, fotografirani s to tehniko, so detajlnejši, saj z 
letalom zaradi različnih omejitev na tej višini ne moremo le-
teti. Ta tehnologija ni primerljiva z različnimi prosto letečimi 
napravami (droni, modeli letal in podobno), saj je balon si-
dran in ni odvisen od različnih vplivov (odpovedi motorjev, 
baterij, izgube signalov).  

B o ja  n  P l e v č ak

pogled iz zraka

Polzela 2017
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Julij 2017
sobota, 1. 7. 2017, ob 12. uri
Družabno srečanje članic in članov ŠD 
Andraž ter drugih občank in občanov 
s kuhanjem in pokušnjo golaža
Ob igrišču v Andražu
(Simon Ograjenšek: 031 393 499 in 
Mirko Meh: 041 347 951)

sobota, 1. 7. 2017, ob 16.30 
Pet ur malega nogometa VZHOD : 
ZAHOD
Igrišče v Andražu
(Anton Brunšek: 041 783 738)

sobota, 1. 7. 2017, ob 18. uri
3. turnir streljanja z zračno puško 
Igrišče v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

nedelja, 2. 7. 2017, ob 15. uri
Šaljive kmečke igre z vleko traktorja
Igrišče v Andražu
(Vili Pižorn: 041 783 734)

petek, 7. 7. 2017, ob 18. uri
233. lunohod Polzela – Gora Oljka
Zbor pred Domom Društva 
upokojencev Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

sobota, 8. 7. 2017, ob 8. uri
Srečanje Gobarsko-mikološkega 
društva Polzela na Gori Oljki
(Franci Uratnik: 070 714 468)

sobota, 8. 7. 2017, od 8. do 12. ure
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

nedelja, 9. 7. 2017, ob 16. uri
Veliko gasilsko hitrostno tekmovanje 
in tradicionalno družabno srečanje 
Pod domačimi lipami z ansamblom 
Navihani muzikanti
Pri gasilskem domu v Ločici ob Savinji
(Bojana Žibret: 031 502 164)

sobota, 15. 7. 2017, ob 9. uri
13. gorski tek na Goro Oljko
Igrišče v Andražu
(Miroslav Jegrišnik: 041 902 183)

sobota, 15. 7. 2017, ob 15. uri
Proslava ob prazniku šoferjev in 
avtomehanikov z razvitjem novega 
prapora Zveze
Slavnostna govornica bo ministrica za 
obrambo Andreja Katič.
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

sobota, 15. 7. 2017, ob 15. uri
Šaljiva prireditev »Biergajbenlauf«
Igrišče v Andražu
(Miha Pižorn: 041 352 252)

od nedelje, 16. 7., do petka, 21. 7. 
2017
Otroški malteški dnevi – Oratorij 2017
Cerkev sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

od torka, 18. 7., do torka, 1. 8. 2017
Likovna razstava Romana Zeliča - 
Jerryja
Grad Komenda
(Roman Zelič - Jerry: 068 122 590)

od četrtka, 20. 7., do nedelje, 23. 
7. 2017
Dnevi kulturnih in športnih srečanj ob 
prazniku sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

od sobote, 22. 7., do nedelje, 23. 
7. 2017
Pohod na Jalovec
(Miroslav Jegrišnik: 041 902 183)

sobota, 22. 7. 2017, ob 15. uri
Malteška poroka na gradu Komenda
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

sobota, 22. 7. 2017, ob 18.30 
Maša in blagoslov konjev in 
konjenikov 
Park v graščini Šenek
(Zvonimir Zupanc: 041 487 089)

sobota, 29. 7. 2017
Ogled komedije v Studencu pri 
Domžalah
(Marjeta Brunšek: 051 262 540)

nedelja, 30. 7. 2017, ob 10.30
Dobriška nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

Program medgeneracijskega centra za julij 2017
SREDA, 5. 7. 2017	
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 12. 7. 2017
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 19. 7. 2017
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)
	
SREDA, 26. 7. 2017
8.00–10.00: NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.	
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).
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V spomin ZORANU ŠTOKU

Spoštovani, 

v trenutkih, ko se zavemo, da je odšel Zoran, si želim, da bi iz nas vrelo 
mnogo misli in mnogo besed, ki bi pripovedovale o tem, kako se nam je v 
tem času vtisnil v naša življenja, ko smo imeli čas in priložnost biti z njim. Žal 
ostajamo brez besed. 

Zorana sem poznal kot zavzetega planinca in vestnega ter odgovornega 
predsednika Planinskega društva Polzela. Prevzel je tudi mnoge obveznosti, 
vsakega dela pa se je lotil z vso skrbno preudarnostjo in modrostjo. V svojih 
stališčih je bil vedno moder in preudaren, razumevajoč in s polno mero občut-
ka za različna stališča in poglede, a tudi odločen, če je bilo treba, toda vedno 
in vselej strpen in toleranten. Na različnih dogodkih smo vedno občudovali 
njegovo vedrino in optimizem. Bil je človek, topel in iskren, ki ni iskal konfliktov 
in razdvajanj, temveč si je želel uspehov in sodelovanja, vse v dobro občine in 
njenih občanov.

Pogrešali ga bomo. In ni besed, ki bi opisale praznino, ki jo občutimo po 
njegovem odhodu. A solze slovesa bodo z naših lic posušili spomini na vse 
dobro, kar nam je pustil s tem, ko se je dotaknil naših življenj. Morda pa nas v 
nerazumevanju neskončnosti in bolečine ob izgubi dragega prijatelja potola-
žijo naslednji verzi našega pesnika Srečka Kosovela:

O, saj ni smrti, ni smrti.
Samo odmikaš se,
samo tih postajaš,

samo sam postajaš,
sam in neviden.

Dragi Zoran.
Tako globoko nas je presunila žalostna novica, da te ni več med nami, da 

ostajamo nemi in tihi v žalosti in bolečini, ker si odšel. Saj smo vedeli za tvoje 
zdravstvene težave, ampak tvoja večna vedrina in optimizem sta nas vse pre-
pričevala, da boš zmogel prenašati tudi te težave še leta in leta. Toliko moči je 
bilo v tebi in toliko energije si imel. Toliko energije, kot je zmore samo človek, 
ki se razdaja, pa tega ne razume kot obveznost ali dolžnost, ampak ker pre-
prosto takšen je. Takšnega smo te poznali mi vsi. Na prireditvi Veter v laseh 
sva bila zadnjič skupaj. Niti slutil nisem, da je bilo to najino zadnje srečanje ...

Zoran, prijatelj. 
Hvala ti za vse od srca. V vseh nas si pustil neizbrisan pečat, ki verjamem, 

da bo trajal večno. Srečni smo, da smo te lahko poznali in delali s tabo. 

Vsem, ki ob njegovem slovesu čutite globoko praznino in žalost, pa izre-
kam v svojem imenu, v imenu občinskega sveta in občinske uprave ter preo-
stalih organov Občine Polzela iskreno in globoko sožalje. 

J o ž e  K u ž n i k ,  ž u pa n

Ni te več na pragu,
ni te več v hiši,

nihče več tvojega glasu ne sliši.
Da, zaman te čakamo,

ne moremo dojeti,
a spomini nate dajejo nam moč,

da brez tebe učimo se živeti.
(S. Gregorčič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega 
moža, atija in dedija

ZORAN ŠTOK
(1956–2017)

iz Ločice ob Savinji

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, znancem, sosedom, 

sodelavcem, prijateljem in planincem, 
ki ste nam v tako težkih trenutkih 
stali ob strani in nam brezpogojno 

pomagali.

Zahvaljujemo se za vse darovano 
cvetje, sveče, denarne prispevke in 

svete maše.

Hvala županu Občine Polzela Jožetu 
Kužniku, predsedniku Planinske 

zveze Slovenije Bojanu Rotovniku, 
predsednici MDO Manji Rajh, članom 

ZŠAM Savinjske doline, župniku 
Jožetu Kovačcu in pogrebni službi 

Ropotar.

Hvala vsem, ki ste bili del njegovega 
življenja in ste ga v tako velikem 

številu pospremili na njegovi zadnji 
poti.

Žalujoči:
žena Jožica,

sin Robi z družino in
hči Nina z družino
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Težko je izgubiti nekoga,
ki drag ti je za vedno.

A najtežje pa živeti je z mislijo, 
da nikoli več ne vrne se.

Bolečina se da skriti,
pa tudi solze ni težko zatajiti,

le ljube skrbne mame
nihče nam ne more vrniti.

Zahvala

Ob boleči izgubi drage žene,
mame, babice in prababice

Adela Jesenek
(20. 11. 1929–15. 6. 2017)

Zahvaljujemo se sorodnikom, 
sosedom in znancem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti, 
darovali sveče in cvetje ter nam 

izrazili sožalje.

Hvala patronažni sestri Martini za 
pomoč.

Hvala župniku Jožetu Kovačcu za 
cerkveni obred, predvsem za pesem 

slovesa.

Hvala govornici Ivanki Ropotar in 
pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči:
mož Slavko,

sin Slavko z družino
in hčerka Anica z družino

Predsedniku planinskega 
društva Polzela
Zoranu Štoku v slovo

Zoran Štok se je rodil 24. junija 1956. Z najdražjimi je 
ustvaril topel dom v Ločici na Polzeli. Postal je planinec 
z dušo in srcem, pred 17 leti pa tudi predsednik Pla-
ninskega društva Polzela. Nalogo je prevzel odgovorno, 
delal po pravilih in čutil dolžnost, da dela dobro tudi za prihodnje rodove. Živel 
je med ljudmi, ki so znali deliti srečo in zadovoljstvo ob skupnih naporih in 
uspehih. Mladim planincem je bil vzor. Čutili so njegovo ljubezen in odgovor-
nost do planinstva, narave in njih samih. Zanje se je razdajal na vajah, tekmova-
njih, letnih taborih in zimovanjih. Nič mu ni bilo pretežko. To mu je dajalo moč 
in pogum za nove podvige. Sadove dela bodo žele še naslednje generacije.

Pri predanem delu v Planinskem društvu Polzela ga je vodil citat: »Sem 
samo eden. Pa vendarle eden. Vsega ne zmorem. In ker ne zmorem vsega, 
ne bom odklonil tistega, kar zmorem.« In je zmogel. Sodeloval je z društvi 
v naši občini in zunaj nje. Bil je vaditelj orientacije, vodnik kategorije A, B, D, 
gorski stražar, organizator teka na Goro Oljko za Štajersko-Koroški pokal, 
glavni vodja SPOT-a v Savinjski dolini, organizator planinskega maratona, 15 
let tehnični vodja mladinskega tabora Planinskega društva Polzela in Planin-
skega društva Zabukovica, predstavnik Savinjskega meddruštvenega odbo-
ra pri mladinski komisiji Planinske zveze Slovenije. Poznali smo ga tudi kot 
zagnanega športnika. Pet let je sodeloval na maratonskem pohodu Celje–
Logarska, kolesaril, 30 let tekmoval v skupini Kaveljci in korenine. Bil je tudi 
krvodajalec, kajti imel je sočutje do ljudi. Ugled Planinskega društva Polzela 
je ponesel po Sloveniji in tudi zunaj državne meje. Na državnih tekmovanjih 
je vsaj ena ekipa osvojila prvo mesto, s svojo ekipo pa je kar trikrat stal na 
najvišji stopnički. Krona vsega je bilo prvo mesto na lanskem mednarodnem 
tekmovanju v orientaciji na Pokljuki. In to se bo zapisalo v zgodovino Planin-
ske zveze Slovenije in Polzele. Ponosen je bil na skupne uspehe.

Nadvse ljub mu je bil planinski dom na Gori Oljki. Nobena akcija ni šla 
mimo njegovih rok. Uvedel je odgovorne in uspešne najemnike in dom je 
zaživel v pravi luči. V njem si nabirajo znanja in prijateljstva na zimovanjih 
mladi planinci in taborniki iz vse Slovenije, starejšim pa nudi gostoljubje in 
dobra okrepčila. Bil je idejni, tehnični in organizacijski vodja. Dajal nam je vo-
ljo, zgled, znanje in energijo. In mi smo mu sledili. Pod njegovim vodstvom je 
društvo raslo. Vsem, ki smo delali z njim, bo ostal v spominu kot srčen, iskren 
in delaven planinski prijatelj. Ponosni smo, da smo ga imeli.

Takšno predano delo ni ostalo neopaženo. Planinska zveza Slovenije ga je 
odlikovala z bronastim, srebrnim in leta 2013 zlatim častnim znakom.

Preplezal si hribovja, gore, uvidel doline. Ne zato, da bi svoje in naša ži-
vljenja obogatil s stvarmi, ki imajo vrednost, ampak s stvarmi, ki so vrednote.

Globok poklon tvojim vrlinam in hvala za plemenita dela! Nadaljevali 
bomo tvojo pot.

P l a n i n c i
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ZAHVALA

Vsi njeni žalostni sporočamo, da se je
v 62. letu od nas 25. 5. 2017 za vedno
poslovila naša draga žena, mama in

babi 

NADA OCEPEK

Veseli s tabo smo živeli,
žalostni, ker te več ni.
Ostali so živi spomini,

z nami potuješ vse dni.

Kogar imaš rad, nikoli ne umre.
Le daleč, le daleč je.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame, 
babice in prababice

MILKA ZAGORIČNIK
(12. 9. 1930–23. 5. 2017)

Iskreno se zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom, prijateljem in 

znancem za besede tolažbe, izrečeno 
sožalje, darovane sveče in cvetje.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na 
njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta 
in dedija 

VENČESLAV TRATNIK 
(23. 9. 1957–16. 5. 2017)

Zahvaljujemo se vsem sosedom, 
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki 
so nam v težkih trenutkih pomagali in 

stali ob strani.

Iskrena hvala tudi župniku Jožetu 
Kovačcu, pevcem, govorniku Dragu 

Kolarju, gasilcem PGD Andraž in 
pogrebni službi Morana za lepo 

opravljen obred.

Žalujoči: vsi njegovi najdražji

Prižiga se luč spomina,
a v srcih ostaja tiha bolečina.

Ko gledamo naokrog, 
povsod so sledi tvojih pridnih rok.

ZAHVALA

V 76. letu starosti nas je zapustila draga 
žena, mama, oma, tašča in sestra

ANA VASLE
(9. 1. 1942–18. 5. 2017)

Podvin pri Polzeli 48a, Polzela

V najtežjih trenutkih nismo bili sami, 
zato se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, sosedom in znancem. 

Posebna hvala patronažni sestri 
Tajani, sosedama Klementini in Jelici.

Hvala župniku Jožetu Kovačcu za 
lepo opravljen obred in pogrebi službi 

Morana.
Žalujoči: mož Bertl, hči Meri z družino 
in vnuk Matic ter preostalo sorodstvo

Tukaj tišina šepeta v spomin.

V spomin

Minilo je deset let, odkar nas je 
zapustil brat in stric

STANE ŠTORMAN
s Polzele

(30. 4. 1935–5. 6. 2007)

Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Vsi njegovi

Ni večje bolečine
kot v dneh žalosti nositi v srcu

srečnih dni spomine.
(Dante)

ZAHVALA
Z bolečino v srcu sporočamo, da nas 
je v 84. letu starosti zapustil ljubi in 

skrbni mož, oči, brat, stric

Jakob Rado Slokar
(8. 7. 1933–20. 6. 2017)

iz Malih Braslovč

Prisrčna zahvala vsem za izrečena 
sožalja, darovano cvetje in sveče. 
Iskrena hvala za poslovilni govor, 
pevcem za odpete žalostinke in 

župniku za opravljen obred. Hvala 
vsem, ki ste ga imeli radi in ste ga 
pospremili k zadnjemu počitku.

Žalujoči: žena Bronica, hči Yness in 
preostalo sorodstvo
Pogrešali te bomo.
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